

இலங்கை சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

ஈன 1774 - 2012 ஂனெஃஃ ௨௧ 30 ஁கி ௨௧௧௧௧௧௧௧௧ - 2012.08.30
1774 ஆம் இலக்கம் - 2012 ஆம் ஆண்டு ஓசத்து மாதம் 30 ஆந் திகதி வியாழக்கிழமை

(அரசாங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

பகுதி IV (அ) - ஁ள்ளுராட்சி

(஁வ்வொரு மொழியின் ஁வ்வொரு பகுதியும் வெவ்வேறாக கோவை செய்து வைப்பதற்காகத் தனித்தனிப் பக்கங்கள் தரப்பட்டுள்ளன.)

	பக்கம்		பக்கம்
பதவிகள் - வெற்றிடம்	1282	வரவு செலவுக் கூற்றுகள்	-
பரீட்சைகளும் பரீட்சைப் பெறுபேறுகளும் பிறவும்	-	வரவு செலவு திரட்டுகள்	-
஁ள்ளுராட்சி அறிவித்தல்கள்	1287	ஆதன விற்பனைகள்	-
துணைவிதிகள்	-	ஆய்விற்பனையும் குத்தகையும்	-
஁ள்ளுநர் அதிகாரசபைகள் தேர்தல்கள்	-	வீதிச் செயற்குழுவின் அறிவித்தல்கள்	-
கட்டளைச் சட்ட அறிவித்தல்கள்	-	நானாவித அறிவித்தல்கள்	-

கவனிக்க.- இவ்வர்த்தமானியின் பகுதி V இல் 2009 ஆம் ஆண்டின் காலாண்டிற்கான (சனவரி - மாச்சு) புத்தகப் பெயர்ப்பட்டியலொன்று ஆங்கில மொழியில் மட்டும் பிரசுரிக்கப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளிற் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளின் இறுதியில், ஁வ்வொரு மாதத்தின் முதல் வாரத்தின், வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதியும் நேரமும் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு கவனம் கோரப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளிற் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினம் அவை வர்த்தமானியில் பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை, நண்பகல் 12.00 மணியாகும். இறுதித் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்களான, பதவி-வெற்றிடங்கள் மற்றும் பரீட்சைகளுக்கு விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தல்கள், கேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள் அத்துடன் ஏல விற்பனைத் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்கள் என்பன அவ்வவ் அறிவித்தல்களில் ஁ள்ள விடயங்களில் அக்கறை செலுத்துவோர் ஆக்கபூர்வமாக பயனும் வகையில் அவை பிரசுரிக்கப்படுவதற்காக அரசாங்க அச்சகத்துக்கு அனுப்பிவைக்கப்படும் திகதியிலிருந்தும் அத்துடன் அவை பிரசுரமாகும் திகதியிலிருந்தும் போதிய கால அவகாசம் கொண்டதாக தயாரிக்கப்பட்டு அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும் என சகல அரசாங்க திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன. அறிவித்தல்கள் தொடர்பிலான பிழைதிருத்தங்கள் சம்பந்தமாக செய்யப்படும் முறைப்பாடுகள் மற்றும் விசாரணைகள் என்பன வர்த்தமானியில் குறிப்பிட்ட அறிவித்தல்கள் பிரசுரமாகிய திகதியிலிருந்து முன்று மாதங்கள் கழிந்த பின்னர் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா என்பதனை கவனத்திற்கொள்ளவும்.

வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரமாகும் சகல அறிவித்தல்களும், அவை பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முன்னர், அதாவது 2012, செத்தெம்பர் மாதம் 21 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை பிரசுரிக்கப்படவேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2012, செத்தெம்பர் மாதம் 07 ஆந் திகதி நண்பகல் 12.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு தபால் மூலம் அல்லது நேரில் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

பி. கே. எஸ். ரவீந்திர,
அரசாங்க அமுத்தகர் (பதில்).

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,
கொழும்பு 8,
2012 ஆம் ஆண்டு யுன் மாதம் 23 ஆந் திகதி.

பதவிகள் — வெற்றிடம்

பாத்ததும்பறை பிரதேச சபை

மத்திய மாகாண அரசு சேவையில் பாத்ததும்பறை பிரதேச சபைக்கான பாதைத் தொழிலாளர் பதவிக்கு ஆட்சேர்ப்பு

மத்திய மாகாண அரசு சேவையில், பாத்ததும்பறை பிரதேச சபையில் வெற்றிடமாயுள்ள பின்வரும் பதவிக்கு ஆட்சேர்ப்புக்கான இவ் அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தகைமைகளைக் கொண்ட, பாத்ததும்பறை பிரதேச சபையின் எல்லைக்குள் வசிப்பவர்களிடமிருந்து விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன. இவ் அறிவித்தலின் கடைசியில் காணப்படும் மாதிரி விண்ணப்பப் படிவத்திற்கமைய தயாரிக்கப்பட்ட விண்ணப்பப் படிவங்களை, 2012.10.01 ஆந் திகதிக்கு முன்னர் செயலாளர், பாத்ததும்பறை பிரதேச சபை, பிட்டியேசெதர, வத்தேகமை என்ற முகவரிக்கு கிடைக்கும்படி பதிவுத்தபாலில் அனுப்புதல் வேண்டும். விண்ணப்பப் படிவத்தை உள்ளடக்கிய கடித உறையின் இடதுபக்க மேல் மூலையில் விண்ணப்பிக்கும் பதவியைக் குறிப்பிடல் வேண்டும்.

பதவிப்பெயர்	வெற்றிடப் பதவிகளின் எண்ணிக்கை	மாதாந்த சம்பளம்	குறைந்த கல்வித் தகைமைகள்
பாதைத் தொழிலாளர்	2	06/2006 IV-PLI ரூபா 11,730- 120 x 10 - 130x 10 - 145x 10- 160x 12-ரூபா 17,600	க. பொ. த. (சா) பரீட்சையில் இரு தடவை களுக்கு கூடாத தடவைகளில் சிங்களம், தமிழ் மொழி உட்பட குறைந்தது ஆறு பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும்.

2. **மற்றைய பொது நிபந்தனைகள்.** - (i) விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் கடைசித் திகதிக்கு 18 வயதுக்குக் குறையாத மற்றும் 45 வயதுக்குக் கூடாதவராயிருத்தல் வேண்டும். (ஏற்கனவே அரசு, மற்றும் மாகாண அரசு சேவையில் நிரந்தர சேவையில் ஈடுபட்டிருப்பவர்களுக்கு இவ்வயதெல்லை ஏற்புடையது அல்ல.)

(ii) விண்ணப்பதாரிகள் பரம்பரையாகவோ, பதிவு மூலமாகவோ இலங்கைப் பிரசையாயிருத்தல் வேண்டும் ;

(iii) விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் கடைசி திகதியன்று பாத்ததும்பறை பிரதேச சபைப் பிரதேசத்தினுள் மூன்று வருடகாலம் நிரந்தரமாக வசிப்பவராயிருத்தல் வேண்டும். வாக்காளர் பெயர் பதிவேட்டின் மூலம் அல்லது பிரதேச செயலாளர் வழங்கும் முறையான சான்றிதழ் மூலம் தமது வசிப்பினை உறுதி செய்தல் வேண்டும் ;

(iv) விண்ணப்பதாரிகள் நன்னடத்தையுள்ளவர்களாகவும், தேகாரோக்கியமுள்ளவர்களாகவும், இருத்தல் வேண்டும். தெரிவு செய்யப்பட்ட ஒரு மாதத்திற்குள் அரசாங்க வைத்தியர் ஒருவரினால் நடைத்தப்படும் வைத்திய பரிசோதனைக்குத் தோற்றுத்தல் வேண்டும். அப்பரிசோதனையின் போது உடல் ரீதியாகத் தகுதியற்றவராகக் காணப்பட்டால் நியமனம் இரத்துச் செய்யப்படும் ;

(v) குற்றவியல் சட்டக்கோவையின் கீழ் நீதிமன்றம் ஒன்றினால் குற்றவாளியாக்கப்படாதவராய் இருத்தல் வேண்டும் ;

(vi) விண்ணப்பதாரிகள் அந்தப் பதவிகளுக்கு, ஆரம்பத்தில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள ஆகக்குறைந்த தகைமைகளைப் பூர்த்தி செய்திருத்தல் வேண்டும். தற்போது பாத்ததும்பறை பிரதேச சபையில் கடமையாற்றும் தற்காலிக நாற்சம்பளம் மற்றும் பதில் கடமையாற்றும் ஊழியர்களின் அனுபவம் மேலதிக தகைமையாக கருதப்படும் ;

(vii) இந்த ஆட்சேர்ப்பு நிபந்தனைகளுக்கும் மற்றும் சட்டதிட்டங்களுக்கும் மேலதிகமாக, இலங்கை குடியரசின் தாபனக் கோவையின் சட்டதிட்டங்களுக்கும், நிதிச் சட்டங்களுக்கும், மத்திய மாகாண சபை அல்லது பாத்ததும்பறை பிரதேச சபையினால் காலத்திற்குக் காலம் வெளியிடப்படும் சட்டதிட்டங்கள் மற்றும் கட்டளைகளுக்கு ஏற்ப செயற்படுவதற்குக் கட்டுப்படுத்தல் வேண்டும் ;

(viii) அரசாங்க அல்லது மாகாண அரசு சேவையிலிருந்து பதவி நீக்கம் செய்யப்பட்டவராகவோ பொது நிருவாக சுற்றறிக்கை இலக்கம் 44/90 இன் கீழ் ஓய்வு பெற்றவராகவோ இருத்தல் கூடாது ;

(ix) விண்ணப்பதாரி, ஆயுதப்படைகளில்/பாதுகாப்புச் சேவையிலிருந்து சட்டரீதியாக விடுவிக்கப்படாதவராய் இருத்தல் கூடாது.

3. **சேவை நிபந்தனைகள்.** - (i) இப் பதவிகள் நிரந்தரமானது. ஓய்வூதியம் உள்ளது. விதவைகள் மற்றும் அநாதைகள் ஓய்வூதிய நிதிக்குப் பங்குப் பணம் செலுத்தத்தல் வேண்டும் ;

(ii) தெரிவுசெய்யப்படுபவர்கள், மூன்று வருட கால தகுதி ஆய்வு பருவத்திற்குப்படுதல் வேண்டும். இக்கால பகுதியில் வேலை, நடத்தை, வருகை என்பன திருப்திகரமாக காணப்படாவிட்டால் சேவையிலிருந்து நீக்கப்படுவார்கள்.

4. விண்ணப்பங்களை சமர்ப்பித்தல்.- இத்துடனுள்ள மாதிரி விண்ணப்பத்தை, சரியாக நிரப்பி கீழ்வரும் சான்றிதழ்களின் பிரதிகளோடு 2012.10.01 ஆந் திகதிக்கு முன்னர் “செயலாளர், பாத்ததும்பரை பிரதேச சபை, பிடியேகெதர, வத்தேகம என்ற முகவரிக்கு கிடைக்குமாறு அனுப்புதல் வேண்டும் :-

- (i) பிறப்புச் சான்றிதழ் ;
- (ii) கல்விச் சான்றிதழ்கள் ;
- (iii) பிரதேச செயலாளரினால் வழங்கப்பட்ட பதிவுச் சான்றிதழ் ;
- (iv) சம்பத்தில் பெற்றுக்கொண்ட நடத்தைப்பற்றிய சான்றிதழ்கள் இரண்டு ;
- (v) தொழில் அல்லது அனுபவம் பற்றிய சான்றிதழ்கள் ஏதாவது இருப்பின் .

5. அடிப்படைத் தகைமைகளைப் பூர்த்தி செய்திருப்பின் மாத்திரம் விண்ணப்பதாரிகள் நேர்முகப் பரீட்சைக்கு அழைக்கப்படுவர் .

பீ. எச். தர்மரத்ன,
செயலாளர்,
பாத்ததும்பறை பிரதேச சபை.

பாத்ததும்பறை பிரதேச சபை,
2012.08.13.

மாதிரி விண்ணப்பப் படிவம்

பாத்ததும்பறை பிரதேச சபை

மத்திய மாகாண அரசு சேவையின் பாத்ததும்பறை பிரதேச சபையில் பாதைத் தொழிலாளர் பதவி

1. முதல் எழுத்துக்களுடன் பெயர் :-----.
2. முதல் எழுத்துக்களால் சுட்டிக்காட்டப்படும் பெயர் :-----.
3. நிரந்தர முகவரி :-----.
4. பிறந்த திகதி : வருடம் :-----, மாதம் :-----, திகதி :-----.
5. விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் கடைசித் திகதிக்கு வயது : வருடங்கள் :-----, மாதங்கள் :-----, நாட்கள் :-----.
6. விவாகமானவரா/விவாகமாகாதவரா :-----.
7. இனம் :-----.
8. நீங்கள் இலங்கைப் பிரஜையா? :-----. அவ்வாறெனில் பரம்பரையாகவா? பதிவின் மூலமா? :-----.
9. கல்வித் தகைமைகள் :-
க. பொ. த. (சா) பரீட்சை சித்தியடைந்த ஆண்டு :-----.
சுட்டிலக்கம் :-----.

பாடம்	சித்தி	பாடம்	சித்தி
1		5	
2		6	
3		7	
4		8	

10. 1. மற்றைய தகைமைகள் :-----.
2. தொழிற் தகைமைகள் :-----.
3. சேவை அனுபவம் :-----.
4. கல்வி மற்றும் மற்றைய தகைமைகளை உறுதிப்படுத்துவதற்காக சான்றிதழ்களின் பிரதிகளை விண்ணப்பத்தோடு இணைத்து அனுப்புதல் வேண்டும்.

11. நீங்கல் ஏற்கனவே இப்பிரதேச சபையில் சேவையில் இருப்பின் தற்போதைய பதவி :-----.
 தற்காலிக பதில் அப்பதவிக்கு நியமிக்கப்பட்ட திகதி :-----.

12. நீங்கல் எப்போதாவது ஒரு குற்றச்சாட்டு காரணமாக நீதிமன்றம் ஒன்றினால் குற்றவாளியாக்கப்பட்டுள்ளீர்களா ? :-----.

இவ்விண்ணப்பப் பத்திரத்தில் நான் வழங்கியுள்ள விபரங்கள் யாவும் உண்மையானதென்றும் சரியானதென்றும் இத்தால் உறுதிப்படுத்துகின்றேன். இங்கே குறிப்பிட்டுள்ள தகவல்கள் பொய்யென ஒப்புவிக்கப்பட்டால் பதவிக்கு ஆட்சேர்ப்பதற்கு முன்னர் நான் தகுதியற்றவன் என்பதையும் பதவிக்கு நியமிக்கப்பட்டபின் அவ்வாறு ஒப்புவிக்கப்பட்டால் எவ்வித நட்புடனும் இன்றி சேவையிலிருந்து நீக்கப்படுவேன் என்பதையும் நான் அறிவேன்.

-----,
 விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பம்.

திகதி :-----.

8 - 794

கொத்தலை பிரதேச சபை

கொத்தலை பிரதேச சபையின் வெற்றிடமாக காணப்படும் கீழ்க்குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பதவிகளுக்கு ஆட்சேர்ப்பு செய்வதற்காக பிரதேச சபையின் அதிகார எல்லைக்குள் நிரந்தர வதிவினைக் கொண்ட நபர்களிடமிருந்து விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன. (பிரதேச சபையில் அமைந்த மற்றும் பதிலீட்டு ஒப்பந்த சேவையில் ஈடுபட்டுள்ள ஊழியர்களுக்கு விசேட கவனம் செலுத்தப்படும்)

தொடர் இலக்கம்	பதவி	பதவிகளின் எண்ணிக்கை	சம்பள அளவுத்திட்டம் (பொ. நி. ச.) 6/2006 IV தகைமை	கல்வித் தகைமை
01	வீதித்தொழிலாளி	03	PLI - ரூபா 11,730-10X120-10 X 130 - 10X145 - 12X160- ரூபா 17,600	இரண்டு தடவைகளுக்கு மேற்படாமல் கல்வி பொது தராதர சாதாரணப் பரீட்சையில் சிங்கள மொழி மூலம் அல்லது தமிழ் மொழி மூலம் குறைந்த பட்சம் இரண்டு பாடங்களில் சாதாரண சித்தியும் நான்கு பாடங்களில் சித்தியும் மொத்தம் ஆறு பாடங்களில் சித்தி பெற்றிருக்க வேண்டும்.
02	நீர்த்தொழிலாளி	02	PLI - ரூபா 11,730-10X120-10 X 130 - 10X145 - 12X160- ரூபா 17,600	இரண்டு தடவைகளுக்கு மேற்படாமல் கல்வி பொது தராதர சாதாரண தரப் பரீட்சையில் சிங்கள மொழி மூலம் அல்லது தமிழ் மொழி மூலம் குறைந்த பட்சம் இரண்டு பாடங்களில் சாதாரண சித்தியும் நான்கு பாடங்களில் சித்தியும் மொத்தம் ஆறு பாடங்களில் சித்தி பெற்றிருக்க வேண்டும்.
03	சுத்திகரிப்பு தொழிலாளி	02	PLI - ரூபா 11,730-10X120-10 X 130 - 10X145 - 12X160- ரூபா 17,600	இரண்டு தடவைகளுக்கு மேற்படாமல் கல்வி பொது தராதர சாதாரண தரப் பரீட்சையில் சிங்கள மொழி மூலம் அல்லது தமிழ் மொழி மூலம் குறைந்த பட்சம் இரண்டு பாடங்களில் சாதாரண சித்தியும் நான்கு பாடங்களில் சித்தியும் மொத்தம் ஆறு பாடங்களில் சித்தி பெற்றிருக்க வேண்டும்.

தொடர் இலக்கம்	பதவி	பதவிகளின் எண்ணிக்கை	சம்பள அளவுத்திட்டம் (பொ. நி. ச.) 6/2006 IV தகைமை	கல்வித் தகைமை
04	நூலக சேவையாளர்	01	PLI - ரூபா 11,730-10x120-10 x 130 - 10x145 - 12x160-ரூபா 17,600	இரண்டு தடவைகளுக்கு மேற்படாமல் கல்வி பொது தராதர சாதாரண தரப் பரீட்சையில் சிங்கள மொழி மூலம் அல்லது தமிழ் மொழி மூலம் குறைந்த பட்சம் இரண்டு பாடங்களில் சாதாரண சித்தியும் நான்கு பாடங்களில் சித்தியும் மொத்தம் ஆறு பாடங்களில் சித்தி பெற்றிருக்க வேண்டும்.
05	நூலக தொழிலாளர்	01	PLI - ரூபா 11,730-10x120-10 x 130 - 10x145 - 12x160-ரூபா 17,600	இரண்டு தடவைகளுக்கு மேற்படாமல் கல்வி பொது தராதர சாதாரண தரப் பரீட்சையில் சிங்கள மொழி மூலம் அல்லது தமிழ் மொழி மூலம் குறைந்த பட்சம் இரண்டு பாடங்களில் சாதாரண சித்தியும் நான்கு பாடங்களில் சித்தியும் மொத்தம் ஆறு பாடங்களில் சித்தி பெற்றிருக்க வேண்டும்.

2. தேவையான ஏனைய தகைமைகள்.- (i) விண்ணப்பதாரி இலங்கைப் பிரசையாக இருத்தல் ;

(ii) சீரிய நடத்தையும் சிறந்த தேகாரோக்கியமும் கொண்டிருத்தல் ;

(iii) விண்ணப்பதாரி விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதி திகதிக்கு முன்னதாக 03 வருடங்கள் கொத்மலை பிரதேச சபை அதிகார எல்லைக்குள் நிரந்தரமாக வசிப்பவராக இருத்தல் வேண்டும். (வாக்காளர் பட்டியல் அல்லது பிரதேச செயலாளரினால் வழங்கப்பட்ட சான்றிதழ் மூலம் வதிவை உறுதிப்படுத்துதல் வேண்டும்.)

(iv) விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதி நாளன்று 18 வயதிற்கு குறையாதவராகவும் 45 வயதிற்கு மேற்படாதவராகவும் இருத்தல் வேண்டும். (எனினும் ஏற்கனவே அரசாங்க சேவையில் அல்லது மாகாண அரசாங்க சேவையில் பணியில் ஈடுபட்டுள்ள நிரந்தர ஊழியர்களுக்கு ஆகக்கூடிய வயதெல்லை பொருந்தாது) ;

(v) தண்டனைச் சட்டக்கோவையின் கீழ் நீதிமன்றத்தால் குற்றவாளியாக்கப்பட்டு தண்டிக்கப்பட்டவராக இருத்தலாகாது ;

(vi) அரசாங்க, மாகாண அரசாங்க, உள்ளூராட்சி மற்றும் கூட்டுத்தாபன சேவையிலிருந்து பதவி நீக்கம் செய்யப்பட்டவராக இருத்தலாகாது ;

(vii) அரச சேவையில், மாகாண அரச சேவையில், நிரந்தர உத்தியோகத்தர் பதவிக்கான நியமனப்பத்திரம் பொறுப்பேற்கும் இறுதி தினத்திற்கு முன்பு 05 வருடக்காலத்துக்குள் குற்றமொன்று, எச்சரிக்கை தவிர தண்டனை பெறாதவராகவும், அக்காலத்துள் அனைத்து சம்பள அதிகரிப்புகளும் உரிய திகதியில் பெற்றவராகவும் திருப்திகரமான சேவைக் காலத்தை கொண்டவராகவும் இருத்தல் வேண்டும்.

3. ஆட்சேர்ப்பு முறை.- பதவிகளுக்கு தகைமை மற்றும் நேர்முகப் பரீட்சை ஒன்றின் ஊடாக ஆட்சேர்ப்பு செய்யப்படும்.

4. சேவையிலீடுபடுவதற்கான நிபந்தனைகள்.- (i) இப் பதவி நிரந்தரமானது. ஓய்வூதியம் உடையது. விதவை, அநாதை நிதியத்திற்கு பங்களிப்பு வழங்குதல் வேண்டும் ;

(ii) இப்பதவி மூன்று வருடக்கால தகுதிகூர்காண் காலத்தை கொண்டது ;

(iii) இந்நிபந்தனைகளுக்கு மேலதிகமாக தாபன விதிக்கோவையின் நிபந்தனைகளுக்கும் நிதிச்சட்டக்கோவையின் விதிமுறைகளுக்கும் வடமேல் மாகாண பொதுச்சேவை நிபந்தனைகளுக்கும் விதிமுறைகளுக்கும் உள்ளூராட்சி நிறுவனங்கள் பற்றிய கட்டளைச்சட்டங்கள், சட்டங்களினதும் ஏற்பாடுகளுக்கும் கொத்மலை பிரதேச சபையினால் விதிக்கப்படும் கட்டளைகளுக்கும் உடன்பட்டு செயற்படுதல் வேண்டும்.

5. அடிப்படைத் தகைமைகளைப் பூர்த்தி செய்துள்ள விண்ணப்பதாரிகள் மாத்திரம் நேர்முகப் பரீட்சைக்கு அழைக்கப்படுவர்.

6. சேவை நிபந்தனைகள்.-

6.1 பொதுவான நிபந்தனைகள் : இலங்கைஃ சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் தாபனக் கோவையின் 1 ஆம் காண்டம் 11 ஆம் அத்தியாயத்தின் 10 ஆம், 12 ஆம் பிரிவுகளில் குறிப்பிட்ட நடவடிக்கைகளுக்கு பொருத்தமானது.

6.1 மொழி தேர்ச்சி : எல்லா உத்தியோகத்தர்களும் இலங்கைஃ சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் ஏற்பாடுகளையும் மொழிக்கொள்கை அமுலாக்கத்தில் காலத்திற்கு காலம் அமுலாக்கும் சட்டதிட்டங்கள் மற்றும் அரசியல் அமைப்பையும் கடைப்பிடித்தொழுக வேண்டும்.

விண்ணப்பதாரிகள் இங்கு காட்டப்பட்டுள்ள மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்தின் பிரகாரம் தயாரிக்கப்பட்ட விண்ணப்பங்களை 2012.10.15 ஆந் திகதி அல்லது அதற்கு முன் கிடைக்கும் விதத்தில் "செயலாளர் - கொத்மலை பிரதேச சபை - பூண்டுவோயா" என்ற முகவரிக்கு பதிவுத் தபாலில் மாத்திரம் அனுப்ப வேண்டும். விண்ணப்ப அனுப்பும் சுவரின் இடதுபக்க மேல் முலையில் விண்ணப்பிக்கும் பதவி தெளிவாக குறிப்பிட வேண்டும். பூரணப்படுத்தப்படாத விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும்.

தற்போது அரசு சேவையில் மாகாண அரசு சேவையில் ஈடுபட்டுள்ள விண்ணப்பதாரிக்கு தமது விண்ணப்பப்படிவம் சேவை அதிகாரியின் ஊடாக அனுப்ப வேண்டும் மேலும் குறிப்பிட்ட திகதிக்கு பின்னர் கிடைக்கும் விண்ணப்பப்படிவங்கள் நிராகரிக்கப்படும்.

விண்ணப்பம் கோரப்பட்ட பின்னர் அல்லது இடையில் இங்ஙனம் ஆட்சேர்த்தலை தாமதப்படுத்தும் அல்லது மாற்றியமைக்க, திருத்தங்கள் செய்யும் பூரண அதிகாரம் கொத்மலை பிரதேச சபை செயலாளருக்கு உண்டு.

கே. எம். டி. ஜி. முதுபண்டா,
செயலாளர்,
கொத்மலை பிரதேச சபை.

கொத்மலை பிரதேச சபை அலுவலகம்,
பூண்டுவோயா,
2012.08.17.

மாதிரி விண்ணப்பப் படிவம்

கொத்மலை பிரதேச சபை

வடமேல் மாகாண அரசாங்க சேவையில் கொத்மலை பிரதேச சபையின் பதவிகளுக்கு ஆட்சேர்ப்பு - 2012
..... பதவி

1. விண்ணப்பதாரியின் பெயர் :-----
முதலெழுத்துக்கள் குறிக்கும் பெயர் :-----.
2. நிரந்தர வதிவு மாவட்டம் :-----.
3. நிரந்தர முகவரி :-----.
4. பிறந்த திகதி : வருடம் :-----, மாதம் :-----, திகதி :-----.
5. விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதியன்று வயது : வருடங்கள் :-----, மாதங்கள் :-----, நாட்கள் :-----.
6. தேசிய அடையாள அட்டை இலக்கம் :-----.
7. பால் :-----.
8. விவாகமானவரா/விவாகமாகாதவரா என்பது :-----.
9. இலங்கைப் பிரஜையாவது பிறப்பினாலா? பதிவின் மூலமாகவா? :-----.
10. சல்வித் தகைமைகள் :- (சித்தியடைந்த பரீட்சைகள் பற்றிய விபரம்) :-----.
11. தொழிற் தகைமைகள் :-----.
12. சேவை அனுபவம் :-----.
13. நீங்கள் எப்போதாவது ஒரு குற்றச்சாட்டு ஒன்றிற்காக நீதிமன்றம் ஒன்றினால் குற்றவாளியாக்கப்பட்டுள்ளீர்களா ? :-----.

14. நீங்கள் ஏற்கனவே இப்பிரதேச சபையில் பணி புரிவதாயின் சேவைக்காலமும் ஏனைய விபரங்களும் இப்பதவியின் தன்மை (நிரந்தர, அமைய, தற்காலிக) :-----.

இங்கு தரப்பட்டுள்ள விபரங்கள் எனது அறிவிற்கும் நம்பிக்கைக்கும் எட்டிய வரையில் உண்மையானவை எனவும் சரியானவை எனவும் வெளிப்படுத்துகின்றேன். இவ்வாட்சேர்ப்பு பற்றிய நிபந்தனைகளுக்கு அமைய என்னால் பிழையான தகவல்கள் எதுவும் தரப்பட்டிருப்பதாக நிரூபிக்கப்படுமாயின், பதவி நியமனத்திற்கு முன்னராயின் தகைமையிழப்பிற்கும் பதவி நியமனத்துக்கு பின்னராயின் பணி நீக்கத்திற்கும் உள்ளாக்கப்படுவேன் என்பதை அறிவேன்.

-----,
விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பம்.

திகதி :-----.

ஏற்கனவே அரசாங்க சேவையில் ஈடுபட்டுள்ள விண்ணப்பதாரிகளுக்கான திணைக்களத் தலைவரின் சான்றிதழ்

இவ்விண்ணப்பதாரியான திரு./ திருமதி/ செல்வி தற்போது இந்த நிறுவனத்தில் ஆக சேவையாற்றுகிறார். அவரை சேவையிலிருந்து விடுவிக்க முடியும்/ முடியாது. அவர் எவ்விதமான ஒழுக்காற்று நடவடிக்கைக்கும் (எச்சரிக்கை தவிர்ந்த) இதுவரை உள்ளாக்கப்படவில்லை என்பதை இத்தால் உறுதிப்படுத்தும் அதேவேளை அவரது விண்ணப்பத்தை அத்தாட்சிப்படுத்தி சமர்ப்பிக்கின்றேன்/ சமர்ப்பிக்கப்படவில்லை.

-----,
திணைக்கள நிறுவன தலைவரது
அல்லது அதிகாரமளிக்கப்பட்ட
உத்தியோகத்தரின் கையொப்பம்.

பெயர் :-----.

பதவி பெயர் :-----.

திணைக்களம் :-----.

திகதி :-----.

8-888

உள்ளூராட்சி அறிவித்தல்கள்

முலட்டியன பிரதேச சபை

1987 ஆம் ஆண்டின் 15 ஆம் இலக்க பிரதேச சபைச் சட்டத்தின் 24 (1) (ஆ) ஆம் பிரிவின் கீழ் விடுக்கப்படும் அறிவித்தல்

1987 ஆம் ஆண்டின் 15 ஆம் இலக்க பிரதேச சபைச் சட்டத்தின் 24 ஆம் பிரிவின் கீழ், தென் மாகாண சபையில், மாத்தறை மாவட்டத்தில் முலட்டியன பிரதேச சபை மூலம் 2012, யூன் மாதம் 28 ஆந் திகதி நடாத்தப்பட்ட வருடாந்த பொதுச் சபைக் கூட்டத்தின் 20 ஆம் இலக்க தீர்மானத்தின்படி இங்கே கீழ் குறிப்பிடப்பட்ட அட்டவணைகளில் குறிப்பிடப்பட்ட பாதைகள் முலட்டியன பிரதேச சபைக்குச் சொந்தமானதென அறிவித்தலை பகிரங்கப்படுத்தல் உசிதமானதெனத் தீர்மானிக்கப்பட்டது.

இது தொடர்பில் முலட்டியன பிரதேச சபை அதிகார எல்லைக்கு உட்பட்ட பொது மக்கள் மூலம் அல்லது அந்தப் பாதைகளோடு தொடர்புடைய காணிகளின் உரிமையாளர்களென உரிமைகோருவோர்கள் மூலம் எதிர்ப்புகள் தெரிவிக்கப்படுமாயின், மேற்படி அறிவித்தல் வர்த்தமானியில் பிரசுரிக்கப்பட்டு ஒரு மாதத்திற்குள் தமது உரிமைகளை நிரூபிப்பதற்காக 1987 ஆம் ஆண்டின் 15 ஆம் இலக்க பிரதேச சபைச் சட்டத்தின் 24 (2) ஆம் பிரிவின் கீழ் செயற்படுமாறு இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.

சனில் எல்லதெனிய,
தலைவர்,
முலட்டியன பிரதேச சபை.

பிரதேச சபை அலுவலகம்,
முலட்டியன,
2012.07.27.

அட்டவணை - 01

பாதையின் பெயர்	: நோய் ராஜபக்ச மாவத்த
பாதை தொடங்கும் இடம்	: வலகாவத்த சந்தி
பாதை முடிவடையும் இடம் சந்தி	: ஊறுமித்த மாசுந்துற பாதையில்போகஹசந்தி
பாதையின் நீளம்	: 5767 மீற்றர்
பாதையின் அகலம்	: 30 அடி
பாதை உள்ளடங்கும் கிராம சேவையாளர் பிரிவு	: பெரகம வடக்கு/தித்தெனிபொத வடக்கு/பெரகம மேற்கு

இடப்புறமாக அமைந்துள்ள காணி

முல்லசமகே தியெல்வத்த ஹேன
பண்டரகெ வத்த
எட்டகெஹெவராவ
நோய்புரய 55 ஏக்கர்
நோய்புரய
கல்பொத்தவத்த
நோய்புரய
பதுசேல்லஹேன
பண்டரகெ வத்த
நோய்புரய
என் ஸல்தொலேஹேன
நோய்புரய
வன்னிகெவத்த
கெட்டியபேஹேன
நோய்புரய
ஜனாவாச இலக்கம் 01
தித்தெனிபொத
மெஸிறிவத்த
பாமன்தொட்டவத்த
எஸ். கே. வத்த
தலுசெவத்த
லணவீரகெவத்த
அரம்பஹேன
ஹல்வத்தகெவத்த
தெய்யந்தர கதே
குசுலகொரட்டுவ
பெலவத்த
பாலுவத்த
மாஸ்தெனிய வயல் பரப்பு
குறுந்துவத்த
போகஹவத்த
பாதுகாப்பகம்
கலவட்டதெனிய
மெத்ஸிறிவத்த
ஸத்மினி உயன
கனத்தவத்த
உடதொல
பூதெனியகும்புற
வெலேவத்த
வெலேவத்த கதே
மஹஹேன
கதேகெதர
மஹஹேன
விலபஹல
கல்கெட்டிய
திரு ஹேமந்தவின் காணி
சிறி ஸவரணசைல்யாராமய பன்ஸல் காணி
பஹல அலுத்தே

வலப்புறமாக அமைந்துள்ள காணி

பண்டரகெ வத்த
ஸ்டோருஹேன
திருமதி பீ. ஏ. யஸவத்தியின் காணி
பாதுகாக்கப்பட்ட காணி
மாரம்பஹேன
மெதகொரட்டுவ
றுக்மல்கஹஹேன
நோய்புரய
பாதுகாப்பகம்
ஜனாவாச காணி
ஜனாவாச கொரட்டுவ
ஜனாவாச காணி
பாமன்தொட்டவத்த
உலுகஹவத்த
பிபுலகொடஹேன
அரம்பஹேன
எப்பிட்டகஹவத்த
ஹல்வத்தகெவத்த
கொஸ்பெல மண்டியஹேன
பாலுவத்த
வேபதஹிர
தவட்டகஹகொரட்டுவ
பிபுலகொடஹேன
பதுசேல்
போகஹவத்த
நவதகஹகொரட்டுவ
கலவட்டதெனிய
தலுசெதர
கலுகஹவத்த
தெலபோபந்துரஹேன
கனத்த வத்த
ஹேராமண்டிய
உடதொலதெனிய
தொலேகெதரஹேன
வயற்பரப்பு
வெலேவத்த
விலபஹல
விலேவத்த
உடவத்த கதே
மகஹேன
விலேவத்த
கல்கெட்டியவத்த
கல்கெட்டிய
பஹலவத்த
பிட்டெனியவத்த
பரசஹபிட்டெனியவத்த
ஊறுமுத்தகெதர

இடப்புறமாக அமைந்துள்ள காணி

பரசுஹபிட்டனியவத்த
செஹெல்வலசெதர
தலசுஹஹேன
பெலவத்த
பிட்டெனியவத்த
எகொடஹ
உடஹகே
வடிகெவத்த
சும்மலேவத்த
லபுசும்மன வயற்பரப்பு

வலப்புறமாக அமைந்துள்ள காணி

பரசுஹபிட்டனியவத்த
மாலிம்பட செதர
பெலவத்த
திரு சுனந்த வீரசிங்கலின் காணி
பெலவத்த
வடிகெவத்த
சுல்கெட்டிய
சும்மலேவத்த
லபுசும்மன வயற்பரப்பு
பொல்கஹதெபேல
எல்லேனிய
கொடெல்லஉட
பொல்கொரட்டுவ
கொடெல்லஉட

அட்டவணை - 02

பாதையின் பெயர்	:	லபுசுஹவத்த அபகெட்டியவத்த பாதை (ரணசிங்க மாவத்த)
பாதை தொடங்கும் இடம்	:	நெரலம்பிட்டிய ஸபுசுஹவத்த ஊடாக சுல்கெட்டிய பாதையில் மஹசும்புற
பாதை முடிவடையும் இடம் சந்தி	:	தங்ஹேன நெரலம்பிட்டிய பாதையில் அலுகெட்டிய வத்த
பாதையின் நீளம்	:	9325 மீற்றர்
பாதையின் அகலம்	:	20 அடி
பாதை உள்ளடங்கும் கிராம சேவையாளர் பிரிவு	:	நெரலம்பிட்டிய

இடப்புறமாக அமைந்துள்ள காணி :

ஸபுசுஹவத்த
வெல் இஹலவத்த
ஓடை எல்லை
வெல் இஹலவத்த
கொடமக வத்த
ஓயகா வத்த

வலப்புறமாக அமைந்துள்ள காணி :

மஹசும்புற
நவத தொல
மயானம்
ஸீவெல் தொல
ஓயகா வத்த
ஸீவெல் தொல எல்லை

அட்டவணை - 03

பாதையின் பெயர்	:	சுல்கெட்டியல விவசாய பாதை
பாதை தொடங்கும் இடம்	:	அரம்பவத்தஹேன காணி
பாதை முடிவடையும் இடம்	:	சுல்கெட்டியல வயல்வெளி
பாதையின் நீளம்	:	500 மீற்றர்
பாதையின் அகலம்	:	20 அடி
பாதை உள்ளடங்கும் கிராம சேவையாளர் பிரிவு	:	கொம்பத்தல தெற்கு

இடப்புறமாக அமைந்துள்ள காணி :

கொம்பத்தல வத்த

வலப்புறமாக அமைந்துள்ள காணி :

கொம்பத்தல வத்த

அட்டவணை - 04

பாதையின் பெயர்	:	ஸந்தகல சந்தி முதல் பல்லொகந்த வயல் வரையிலான பாதை (ஸாரானந்த மாவத்தை)
பாதை தொடங்கும் இடம்	:	ஸந்தகல சந்தி
பாதை முடிவடையும் இடம்	:	பல்லொகந்த வயல் வெளி
பாதையின் நீளம்	:	5469 மீற்றர்
பாதையின் அகலம்	:	16 அடி
பாதை உள்ளடங்கும் கிராம சேவையாளர் பிரிவு	:	கொம்பத்தல தெற்கு

இடப்புறமாக அமைந்துள்ள காணி :

தொலதெகொடேறென
பெங்கமுலவேறென
கல்வெட்டவத்த
தெசந்த
உடுவத்தரவேறென
செம்பிட்டிவல
தெய்யந்தரவேறென
பல்லோசந்த

வலப்புறமாக அமைந்துள்ள காணி :

அதாவத்த
தும்மலேகாவ
பஸ்கொடேறென
பல்லோசந்த

அட்டவணை - 05

பாதையின் பெயர்

பாதை தொடங்கும் இடம்

பாதை முடிவடையும் இடம்

பாதையின் நீளம்

பாதையின் அகலம்

பாதை உள்ளடங்கும் கிராம சேவையாளர் பிரிவு

: எல்லா ஆராம வீதி

: 21 ஆம் கட்டை நெரலம்பிட்டிய பாதையில்

சலகாலியத்த வயல்வெளிக்கு அண்மையில்

: நெரலம்பிட்டிய செட்டபலசந்த பாதையில்

நெரலம்பிட்டிய ஸனஸ வங்கிக்கு அண்மையில்

: 618.6 மீற்றர்

: 16 அடி

: நெரலம்பிட்டிய

இடப்புறமாக அமைந்துள்ள காணி :

கொனகவத்த
திரு. எல். எச். ரணஸிங்கவின் காணி
கிரிலிபனகவத்த
கஜ்ஜுகஹவத்த
இலங்கவத்த

வலப்புறமாக அமைந்துள்ள காணி :

சலகாலியத்த
லியனகும்புற
திரு. எல். எச். ரணஸிங்கவின் காணி
லியனகவத்த
கிரிலிபனகவத்த
ஸிறிமாதா அப்பியாச நிறுவனத்தின்
காணி
இலங்கவத்த
ஸனஸ வங்கியின் காணி
நெரலம்பிட்டிய

அட்டவணை - 06

பாதையின் பெயர்

பாதை தொடங்கும் இடம்

பாதை முடிவடையும் இடம்

பாதையின் நீளம்

பாதையின் அகலம்

பாதை உள்ளடங்கும் கிராம சேவையாளர் பிரிவு

: நெரலம்பிட்டிய ஸபுகஹவத்த ஊடாக கல்எட்டும்ப பாதை

: நெரலம்பிட்டிய செட்டபலசந்த பாதையில்

பரணவத்த காணிக்கு அண்மையில்

: தெய்யந்தர ஹந்துகல பாதையில் சர்வீஸ்

நிலையத்திற்கு அண்மையில்

: 1404 மீற்றர்

: 16 அடி

: நெரலம்பிட்டிய/கல்எட்டும்ப

இடப்புறமாக அமைந்துள்ள காணி :

பரணவத்த
கொரட்டுவ
மெத்தசவத்த
சனத்த கும்புற
மலபலாவ
நுகேஹென
ஜுலேஹென
நெரலம்பிட்டிய மூசலான உடன் தோட்டம்
கொஹிலசஹதனிய வத்த
திருமதி டி. பீ. சுமனாவதியின் காணி
ததனியேஹென
திரு. டி. பீ. திஸானாயகாவின் காணி

வலப்புறமாக அமைந்துள்ள காணி :

தொட்டவலதெனிய
அரம்ப கும்புற
மஹகும்புற
ஸபுகஹவத்த
நுகேஹென
ஜுலேஹென
நுகேஹென
ஜுலேஹென
பாவத்தேஹென
கொஹிலசஹதனிய வத்த
சனகஹகொரட்டுவ
எகொடகனத்தவத்த

அட்டவணை - 07

பாதையின் பெயர்	:	பஹலவத்த பாதை
பாதை தொடங்கும் இடம்	:	துன்பெல்ல பாளத்திற்கு அண்மையில்
பாதை முடிவடையும் இடம்	:	ஸபுமானிக திவெல்வத்த உடன் மொரவகதெனிய காணியிற்கு அண்மையில்
பாதையின் நீளம்	:	563.6 மீற்றர்
பாதையின் அகலம்	:	20 அடி
பாதை உள்ளடங்கும் கிராம சேவையாளர் பிரிவு	:	முலட்டியன நெரலம்பிட்டிய

இடப்புறமாக அமைந்துள்ள காணி : வலப்புறமாக அமைந்துள்ள காணி :

பத்அடுவ	ஸீவெல்தொல
துன்பேல	கமகேவத்த
கிரிவெல்ல	உதுலியத்த
தன்ஸல வயல்வெளி	பஹலவத்த
பஹலவத்த	ஓயகாவத்த
ஓயகாவத்த	ஸபுமானிக திவெல்வத்த
மொரவகதெனிய	

அட்டவணை - 08

பாதையின் பெயர்	:	லியனகெவத்த வீதி
பாதை தொடங்கும் இடம்	:	கெட்டபலகந்த நெரலம்பிட்டிய பாதையில் கொள் கட்டே காணிக்கு அண்மையில்
பாதை முடிவடையும் இடம்	:	ஆசிரம வீதியில் லியனகெவத்த காணி
பாதையின் நீளம்	:	345 மீற்றர்
பாதையின் அகலம்	:	16 அடி
பாதை உள்ளடங்கும் கிராம சேவையாளர் பிரிவு	:	நெரலம்பிட்டிய

இடப்புறமாக அமைந்துள்ள காணி : வலப்புறமாக அமைந்துள்ள காணி :

கொள்கட்டே	கொள்கட்டே
மாரிங்கவத்த	மாரிங்கவத்த
தொலவத்த	தொலவத்த
லியனகெவத்த	லியனகெவத்த
ஓலிமுள்ள கும்புற	
லியனகேவத்த	

அட்டவணை - 09

பாதையின் பெயர்	:	முலட்டியன 21 ஆம் கட்டை தொடங்கி நெரலம்பிட்டிய வரையுள்ள பாதை
பாதை தொடங்கும் இடம்	:	முலட்டியன 21 ஆம் கட்டை ஓமாரிகெவத்த அண்மையில்
பாதை முடிவடையும் இடம்	:	நெரலம்பிட்டிய சந்திக்கு அண்மையில்
பாதையின் நீளம்	:	1099.1 மீற்றர்
பாதையின் அகலம்	:	16 அடி
பாதை உள்ளடங்கும் கிராம சேவையாளர் பிரிவு	:	முலட்டியன/ நெரலம்பிட்டிய

இடப்புறமாக அமைந்துள்ள காணி : வலப்புறமாக அமைந்துள்ள காணி :

ஓமாரிகவத்த	தென்னஹேன
தென்கவத்த	தொலேகட்டுதெனிய
கனேகொட புராண விகாரையின் காணி	கொடகன்ன கும்புற
கனேகொட	மஹஅரம்ப
அலுத்தெதர	போகஹலியத்த
போகஹலியத்த	ஹேகஸ்பேல்ல
மெதவத்த	பத்தடுவ
துன்பெல்ல	கோங்கஹகேல்ல
கலகாலியத்த	கோங்கஹவத்த
கோங்கஹவத்த	

அட்டவணை - 10

பாதையின் பெயர்	: இஹலயின்கொட வீதி
பாதை தொடங்கும் இடம்	: குடாபான பிட்டபெத்தர பாதையில் அங்கஹ சந்திக்கு அண்மையில்
பாதை முடிவடையும் இடம்	: ஸொல்தரகட சந்தி தொடங்கி செம்பிட்டவல பாதையில் வத்தே சந்தி வரை
பாதையின் நீளம்	: 1624.9 மீற்றர்
பாதையின் அகலம்	: 22 அடி
பாதை உள்ளடங்கும் கிராம சேவையாளர் பிரிவு	: சொம்பத்தல தெற்கு

இடப்புறமாக அமைந்துள்ள காணி :

சொம்பத்தல வத்த
பிட்டனிய
உடமெத்தகெஹேன
கொரட்டுவஹேன
தொலதெகொடஹேன
தெலதெகொடஹேன
பொல்கஹனிகெவத்த
வெலிஹேனவத்த
பரணவத்தஹேன
பெலங்கட்டிஹேன
ஸமரலிங்க கொரட்டுவ
இஹலயின்கொடவத்த
சொம்பத்தல வத்த

வலப்புறமாக அமைந்துள்ள காணி :

அலுத்தேன
சொம்பத்தல வத்த
இஹலகொடஹேன
சொம்பத்தல வத்த
பெத்தர கனட்டியதெனிய வயல்
பெத்தர கனட்டியதெனிய வயல்
வெலிஹின தெனிய வயல்
பொல்கஹனிகெவத்த
வீரலிங்க வத்த
நாவலஹேன
பெலகெட்டியஹேன வத்த
கல்கொடஹேன
சொம்பத்தல வத்த

அட்டவணை - 11

பாதையின் பெயர்	: சொம்பத்தல பம்பவில பாதை
பாதை தொடங்கும் இடம்	: இஹலஹேன்கொட வயல்வெளி அண்மையில்
பாதை முடிவடையும் இடம்	: பம்பவில தெனிய வயல்பரப்பு
பாதையின் நீளம்	: 1314.7 மீற்றர்
பாதையின் அகலம்	: 20 அடி
பாதை உள்ளடங்கும் கிராம சேவையாளர் பிரிவு	: சொம்பத்தல தெற்கு

இடப்புறமாக அமைந்துள்ள காணி :

பொல்கஹனிகெவத்த
பம்பவில ஹேன
கொரட்டுஹேன
போம்புகெட்டியவத்த
முலட்டியன பாகாப்பகம்
பம்பவில
மினுவன்வில

வலப்புறமாக அமைந்துள்ள காணி :

உடுமுள்ள வயல்
கொரட்டுஹேன
கோங்கஹதெனிய ஹேன மத்துமகெவத்த ஹேன
போம்புகெட்டியவத்த
முலட்டியன பாகாப்பகம்
பம்பவில

அட்டவணை - 12

பாதையின் பெயர்	: கொரம்புருவான மெத்தானந்த பிக்கு வீதி
பாதை தொடங்கும் இடம்	: கொரம்புருவான சந்தி
பாதை முடிவடையும் இடம்	: ஹொராபாவிட்ட வயற் பாதையில் அக்கரை அண்மையிலுள்ள சந்தி
பாதையின் நீளம்	: 4460.4 மீற்றர்
பாதையின் அகலம்	: 24 அடி
பாதை உள்ளடங்கும் கிராம சேவையாளர் பிரிவு	: கொரம்புருவான/மீபாவிட்ட/ஹொராபாவிட்ட

இடப்புறமாக அமைந்துள்ள காணி :

கொரம்புருவான விளையாட்டுத்திடல்
சேருகஹகொரட்டுவ
பிலிகன்னகெவத்த
துன்போதிய பன்சல
பெரகம வத்த
கல்வெட்டியகெவத்த
திருமதி சாந்தனி மலவர ஆர்ச்சியின் காணி
ஓசந்த வத்த
திருமதி எச். ஜீ. வன்னியாரச்சியின் காணி
மில்லகஹகொரட்டுவ
திரு உபுல் வன்னிஆர்ச்சியின் காணி
பொல்அத்தகே வத்த
தெனகம கெதர
பிம்பிரி கஹகொரட்டுவ
மதிதிகெ வத்த
தம்பஹெலவத்த
மெகா வத்த
மஹகெதர
மதிதிகெவத்த
பரண கெதர
மல்லெஹா வத்த
ஹொந்தகெதர வத்த
மதிதிக வத்த
கம்பலே கொரட்டு
திவெல்வத்த
மதிதிகெ வத்த
வெதிகெ வத்த
பெண்டிஸ்ஹேன
மெதகெவத்த
பாவுலவத்த
பொத்துமுல்லதெனிய
இந்திகடஹேன
கலுவலயாய
தலாவிட்ட வத்த
பங்கலாவத்த
அலுத்தவத்த
பிம்பிரி கஹ கொரட்டுவ
அம்பகஹவத்த
இந்துருந்து வத்த
எபெலகொட
குடாவத்ததெனிய
குடாவத்த
அதமக கொரட்டுவ
ராஸிங்ககே வத்த
பெலகெட்டியவத்த
ஸிட்டு கெதர
குட்டியகேவேத்த
எலகாவ வத்த
தெலம்பு கஹவத்த
எகொடஹவெத மெதர
தெல்கஹதெனிய

வலப்புறமாக அமைந்துள்ள காணி :

திரு. விஜயரத்ன விஜயஸிறி ஜயவர்த்தனவின் காணி
முன்றில்
உடுபொக்க வத்த
கொரம்புருவான மகா வித்தியாலயம்
ஸபுகஹவத்த
சேருகஹகொரட்டுவ
கொக்கல வீடு
பிலிகன்னகே வத்த
வரஷ குறுந்துவத்த
துன்போதிய பன்ஸல் காணி
தேகஹவத்த
பெரகம வத்த
கல்வெட்டியகெவத்த
அலுத்தவத்த
திருமதி பிரேமாவதியின் காணி
பாலுவத்த காணி
பொல்வத்தகெ வத்த
மெனிக் கஹகொரட்டுவ
மதிதிகேவத்த
தம்பஹெலவத்த
மதிதிகே வத்த
பரண கெதர
மீபாவிட்ட யாய
பல்லெஹாவத்த
ஹொந்தகெதர வத்த
மல்லெஹாவத்த
கம்பலே கொரட்டுவ
திவெல்வத்த
பாதுகாப்பகம்
மதிதிகெ வத்த
மீபாவிட்ட அருவி பாதுகாப்பகம்
பாதுகாப்பகம்
கெமீதிரி காரியாலயம் மீபாவிட்ட ரண்ஸெகொட
மீபாவிட்ட யாய
பங்கலாவத்த
பங்கலாவத்ததெனிய
நீர்ப்பாசன ஓடை
ஹொரபாவிட்ட யாய

அட்டவணை - 13

பாதையின் பெயர்
பாதை தொடங்கும் இடம்
பாதை முடிவடையும் இடம்
பாதையின் நீளம்
பாதையின் அகலம்
பாதை உள்ளடங்கும் கிராம சேவையாளர் பிரிவு

: விட்டியலகொட முதுஹேன கிதில் எல்ல வத்த பாதை
: தொலமகஹேன (கடை) சந்தி
: மாசந்தற தலஹகம பிரதான பாதையில் முலட்டியன உடன் அத்தரலிய பற்று எல்லை
: 1607.6 மீற்றர்
: 16 அடி
: பெரகம தெற்கு

இடப்புறமாக அமைந்துள்ள காணி :

தொலமகஹேன
ஊறுகமுல ஹேன
புவக்வத்தஹேன
எட்டம்பகஹயாய
அக்கர தஹய ஹேன

வலப்புறமாக அமைந்துள்ள காணி :

ஊறுகமுல ஹேன
புவக்வத்தஹேன
ஊறுகமுல ஹேன
மினுவன்விலஹேன
எட்டம்பகஹயாய

இடப்புறமாக அமைந்துள்ள காணி :

தெலமசுஹேன
பெங்கிரி ஹேன
ஹெல்பத்தெனிய ஹேன
சித்துல் எல்லவத்த

பாதையின் பெயர்
பாதை தொடங்கும் இடம்
பாதை முடிவடையும் இடம்

பாதையின் நீளம்
பாதையின் அகலம்
பாதை உள்ளடங்கும் கிராம சேவையாளர் பிரிவு

இடப்புறமாக அமைந்துள்ள காணி :

மெகிலியசுஹவத்த
கோப்பிவத்த
கேகாவ காணி/ லீமடுதென்ன
ஓமாரெ கும்புற
தென்னஹேன

பாதையின் பெயர்
பாதை தொடங்கும் இடம்
பாதை முடிவடையும் இடம்
பாதையின் நீளம்
பாதையின் அகலம்
பாதை உள்ளடங்கும் கிராம சேவையாளர் பிரிவு

இடப்புறமாக அமைந்துள்ள காணி :

முலனவத்த

பாதையின் பெயர்
பாதை தொடங்கும் இடம்
பாதை முடிவடையும் இடம்
பாதையின் நீளம்
பாதையின் அகலம்
பாதை உள்ளடங்கும் கிராம சேவையாளர் பிரிவு

இடப்புறமாக அமைந்துள்ள காணி :

பரசுஹலியத்த வயல்வெளி
குட்டிகுஹேன

பாதையின் பெயர்
பாதை தொடங்கும் இடம்
பாதை முடிவடையும் இடம்
பாதையின் நீளம்
பாதையின் அகலம்
பாதை உள்ளடங்கும் கிராம சேவையாளர் பிரிவு

இடப்புறமாக அமைந்துள்ள காணி :

முலனவத்த
திரு. டப்ளியு. என். ஸமந்தவின் காணி
திரு. எஸ். பேமஸிறியின் காணி
திரு. பீ. பீ. லலித்தின் காணி
திரு. சிறில் சுசந்தவின் காணி

வலப்புறமாக அமைந்துள்ள காணி :

முதுனஹேன
முதுனஹேன/தொலமசுஹேன
சித்துல் எல்லவத்த

அட்டவணை - 14

: கோப்பிவத்த ஊடாக பன்சல வீதி
: முலட்டியன மாவரல பாதையில் 21 ஆம் கட்டை
: முலட்டியன 21 ஆம் கட்டை முதல்நெரலம்பிட்டிய
வரை பாதையில்தென்னஹேன அண்மையில்
: 473 மீற்றர்
: 20 அடி
: முலட்டியன

வலப்புறமாக அமைந்துள்ள காணி :

மெகிலியசுஹவத்த
கீகனகவத்த
மெகிலியசுஹவத்த
கோப்பிவத்த
நாரங்கொரட்டுவ
கொரட்டுவ
அலுத்தவத்த
எலகாவதெகர
தொலேசுட்டுதெனிய

அட்டவணை - 15

: சத்திரம் தொடங்கிய ஹலலில வரை பாதை
: தலஹகம அகூரெஸ்ஸ பாதையில் சத்திரம் வரை
: முலனவத்த திரு. ஏ. விலியமின் காணி
: 121.5 மீற்றர்
: 16 அடி
: மாகந்தூற மேற்கு

வலப்புறமாக அமைந்துள்ள காணி :

முலனவத்த

அட்டவணை - 16

: மாகந்தூற முலன பாதையில் போசெவன சந்தி முதல் இளைஞர் கிராமம் பாதை வரை
: போசெவன சந்தி
: இளைஞர் கிராமம் பாதையில் திரு. வெல்லப்பிலியின் காணிக்கு அண்மையில்
: 595.2 மீற்றர்
: 16 அடி
: மாகந்தூற மேற்கு

வலப்புறமாக அமைந்துள்ள காணி :

பரசுஹலியத்த வயல்வெளி
குட்டிகுஹேன

அட்டவணை - 17

: முலன ஹேரன் வடிகால் அணித்தான பாதை
: ஹேரன் வடிகால் அண்மையில்
: முலனவத்த திரு. ஸிறில் சுசந்தவின் காணிக்கு அண்மையில்
: 332.5 மீற்றர்
: 16 அடி
: மாகந்தூற மேற்கு

வலப்புறமாக அமைந்துள்ள காணி :

முலனவத்த
ஆரச்சிசெதர காணி
திரு. ராஜா பிரதாபசிங்கவின் காணி

அட்டவணை - 18

பாதையின் பெயர்	:	மாசுந்துற முலன பாதையில் சிலிண்டர் வேலைத்தளத்திற்கு அருகாமையிலிருந்து திரு. எம். எச். ஏ. ஜயந்தவின் காணி வரையிலான பாதை
பாதை தொடங்கும் இடம்	:	எம். எஸ். கே. கொங்கிறீட் வேலைத்தளம்
பாதை முடிவடையும் இடம்	:	முலனவத்த திரு எம். எச். ஏ. ஜயந்தவின் காணி
பாதையின் நீளம்	:	181.4 மீற்றர்
பாதையின் அகலம்	:	16 அடி
பாதை உள்ளடங்கும் கிராம சேவையாளர் பிரிவு	:	மாசுந்துற மேற்கு
இடப்புறமாக அமைந்துள்ள காணி	:	வலப்புறமாக அமைந்துள்ள காணி
முலனவத்த	:	முலனவத்த ரத்துபஸ்கந்த முலனவத்த

அட்டவணை - 19

பாதையின் பெயர்	:	போஸெவன சந்தி முதல் திரு. எம். எச். ஏ. ஜயந்தவின் காணி அணித்தான பாதை
பாதை தொடங்கும் இடம்	:	போஸெவன சந்தி
பாதை முடிவடையும் இடம்	:	திரு எம். எச். ஏ. ஜயந்தவின் காணி
பாதையின் நீளம்	:	435 மீற்றர்
பாதையின் அகலம்	:	20 அடி
பாதை உள்ளடங்கும் கிராம சேவையாளர் பிரிவு	:	மாசுந்துற மேற்கு
இடப்புறமாக அமைந்துள்ள காணி :	:	வலப்புறமாக அமைந்துள்ள காணி :
முலனவத்த	:	தெனியவத்த
தெனியவத்த	:	
திரு. எச். ஹின்னி அப்புறாமியின் காணி	:	

அட்டவணை - 20

பாதையின் பெயர்	:	தொலமசுஹேன பாதை
பாதை தொடங்கும் இடம்	:	விட்டியலகொட முதல் கித்துல் எல்ல பாதையில் பெங்கிரி கொரட்டுவ வத்த
பாதை முடிவடையும் இடம்	:	முதனஹேன கித்துல் எல்ல பாதையில் தொலமசுஹேன அருகே
பாதையின் நீளம்	:	501.9 மீற்றர்
பாதையின் அகலம்	:	20 அடி
பாதை உள்ளடங்கும் கிராம சேவையாளர் பிரிவு	:	மாசுந்துற தெற்கு
இடப்புறமாக அமைந்துள்ள காணி :	:	வலப்புறமாக அமைந்துள்ள காணி :
பெங்கிரி கொரட்டுவஹேன	:	அலுக்கெயிஹேன
அலுக்கெயிஹேன	:	முத்தெட்டுசந்தஹேன
முத்தெட்டுசந்த	:	கல்எட்டும்பஹேன
கல்எட்டும்பஹேன	:	மஹகெதரஹேன
தெலமசுஹேன	:	தொலமசுஹேன
பெங்கிரிஹேன	:	

அட்டவணை - 21

பாதையின் பெயர்	:	கெம்பிட்டவல பாதை
பாதை தொடங்கும் இடம்	:	குடாபான பிட்டபெத்தர பாதையில் சொல்தொரகடே சந்திக்கு அண்மையில்
பாதை முடிவடையும் இடம்	:	ஸாரானந்த பாதையில் ஸந்தகல சந்தி தொடங்கி பல்லவகந்த பாதையில் தும்மலேசாவஹேன
பாதையின் நீளம்	:	1167.4 மீற்றர்
பாதையின் அகலம்	:	16 அடி
பாதை உள்ளடங்கும் கிராம சேவையாளர் பிரிவு	:	கொம்பத்தல தெற்கு
இடப்புறமாக அமைந்துள்ள காணி :	:	வலப்புறமாக அமைந்துள்ள காணி :
கொம்பத்தல வத்த	:	கொம்பத்தல வத்த
கெம்பிட்டவல காணி	:	தெகந்தஹேன அரம்பவத்தஹேன கெம்பிட்டவல

அட்டவணை - 22

பாதையின் பெயர்	: சிந் சாரானந்த மாவத்தை
பாதை தொடங்கும் இடம்	: குடாபான பிட்டபெத்தர பாதையில் கண்டாவல சந்தி
பாதை முடிவடையும் இடம்	: நயாகல மாவத்தை வரை
பாதையின் நீளம்	: 1727.4 மீற்றர்
பாதையின் அகலம்	: 16 அடி
பாதை உள்ளடங்கும் கிராம சேவையாளர் பிரிவு	: கொம்பத்தல தெற்கு

இடப்புறமாக அமைந்துள்ள காணி :

திவெல் கும்புற
இஹலாவத்த
பல்லெஹா வத்த
போகஹதெனிய
பிட்டவத்த
ஹோம்பலஹேன
ஸமரஸிங்க ஸ்டோஸ் காணி
தொலதெகொடஹேன
ஆதா வத்த
துரஹெட்டிமுல்ல கும்புற
உடுவத்தூர
இஹல சுபஹேதம
ஈரியகஸ்முல்ல
ஹல்கஹபொலஹேன
ஈரியகஸ்முல்ல
கீல்லதெனிய
கீல்லதெனிய கும்புற

வலப்புறமாக அமைந்துள்ள காணி :

சந்தாவ கெதர
அரம்பவவத்த
இஹலாவத்த
பிட்டவத்த
லிங்கொட்டதெனிய
ஹோம்பலகும்புற
ஹோம்பலவில
உடுவத்தூர
உடுவத்தூர கும்புற
உடுவத்தூர
ஹல்கஹபொலஹேன
ஈரியகஸ்முல்ல
கீல்லதெனிய
ஈரியகஸ்முல்ல
கீல்லதெனிய கும்புற

அட்டவணை - 23

பாதையின் பெயர்	: மாவத்தை மாகந்துற மேற்கு உபனந்தன விஜேதுங்க
பாதை தொடங்கும் இடம்	: முலன பாதை
பாதை முடிவடையும் இடம்	: சக்கிரவாடிய அண்மையில்
பாதையின் நீளம்	: 1728.9 மீற்றர்
பாதையின் அகலம்	: 20 அடி
பாதை உள்ளடங்கும் கிராம சேவையாளர் பிரிவு	: மாகந்துற மேற்கு

இடப்புறமாக அமைந்துள்ள காணி :

முலன பகுதி
மயானம்
சிதுலஹேன
ஐம்புகஸ்தெனிய
முலனவத்த

வலப்புறமாக அமைந்துள்ள காணி :

முலனவத்த
ஹேனகந்த காணி
முலனவத்த
கஹலகொலதெனிய
திரு. ராஜா பிரதாபசிங்கவின் காணி
திரு. ஜி. ஆரியஸேனவின் காணி
புவக்கஸம்மண்டிய
முலனவத்த

அட்டவணை - 24

பாதையின் பெயர்	: சித்துலஹேனதெனிய வீதி
பாதை தொடங்கும் இடம்	: மாகந்துற முலன பாதையில் திரு. ஸரத்தின் கடைக்கு அண்மையில்
பாதை முடிவடையும் இடம்	: புவக்ஹேன காணிக்கு அண்மையில்
பாதையின் நீளம்	: 520 மீற்றர்
பாதையின் அகலம்	: 16 அடி
பாதை உள்ளடங்கும் கிராம சேவையாளர் பிரிவு	: ரன்ஸேகொட வடக்கு

இடப்புறமாக அமைந்துள்ள காணி :

வலப்புறமாக அமைந்துள்ள காணி :

கொடகமலேறன
அகங்கமலேறன
புவக்லேறன
சங்வுலலேறன
ரன்சகொடலேறன
கொன்னகெதரலேறன
புவக்லேறன
அரம்பகொடஸஹன
எலபொலுவகொடலேறன
திவெல்வத்த காணி

ஹிக்ஶஹதெனிய பாதுகாப்பகம்
ஹிக்ஶஹதெனிய கும்புற
கொன்னகெதரலேறன
கித்துலலேறன

அட்டவணை - 25

பாதையின் பெயர் : ஜனஉதான கம்மானய பாதை
பாதை தொடங்கும் இடம் : மாகந்துற முலன பாதையில் திரு. ஸரத் துன் கடைக்கு அண்மையில்
பாதை முடிவடையும் இடம் : முலன பாதையில் ஆயுள்வேத மருத்துவசாலை
பாதையின் நீளம் : 383.3 மீற்றர்
பாதையின் அகலம் : 20 அடி
பாதை உள்ளடங்கும் கிராம சேவையாளர் பிரிவு : மாகந்துற மேற்கு

இடப்புறமாக அமைந்துள்ள காணி :

வலப்புறமாக அமைந்துள்ள காணி :

கொன்னகெதரலேறன
திரு. டபிள்யு. ஜீ. தனபாலவின் காணி
திரு. ஹிச்சிபாலவின் காணி
தெனிய கெதர
திருமதி லதாவின் காணி
பெரலி அதுர
கொஹம்ப கஹலேறன
திரு. ஆனந்தவின் காணி
கொடகமலேறன
முலனவத்த

கொஹம்ப கஹலேறன
ஹிக்ஶஹலேறன
கொஹம்ப கஹலேறன
ஜனஉதான கம்மானய

அட்டவணை - 26

பாதையின் பெயர் : முலனவத்தசந்தி தொடங்கி வக்கரவாடிய ஊடாக ஆசிரமப் பாதை
பாதை தொடங்கும் இடம் : முலனவத்த சந்தி
பாதை முடிவடையும் இடம் : தலஹகம மாகந்துற பாதையில் ஆசிரம சந்தி
பாதையின் நீளம் : 2083 மீற்றர்
பாதையின் அகலம் : 16 அடி
பாதை உள்ளடங்கும் கிராம சேவையாளர் பிரிவு : மாகந்துற மேற்கு

இடப்புறமாக அமைந்துள்ள காணி :

வலப்புறமாக அமைந்துள்ள காணி :

முலனவத்த
வடக்கு முலன
முலனவத்த

முலனவத்த
வயல்
சியம்பலா கொரட்டுவ
வடக்கு முலன
வயல்
முலனவத்த

அட்டவணை - 27

பாதையின் பெயர்	: விட்டியலகொட படவலஹேன பாதை
பாதை தொடங்கும் இடம்	: ஊறுசமுலவஹேன காணிக்கு அண்மையில்
பாதை முடிவடையும் இடம்	: படவலஹேன காணிக்கு அண்மையில்
பாதையின் நீளம்	: 91.2 மீற்றர்
பாதையின் அகலம்	: 16 அடி
பாதை உள்ளடங்கும் கிராம சேவையாளர் பிரிவு	: பெரகம தெற்கு

இடப்புறமாக அமைந்துள்ள காணி : வலப்புறமாக அமைந்துள்ள காணி :

தித்தெனியபொதஹேன ஒறசுந்த எத்தெனிய வயல்
படவலஹேன

அட்டவணை - 28

பாதையின் பெயர்	: வேல்கெட்டிதெனிய பாலுவத்த பாதை
பாதை தொடங்கும் இடம்	: வேல்கெட்டிதெனிய சந்தி
பாதை முடிவடையும் இடம்	: பாலுவத்தஹேன காணி
பாதையின் நீளம்	: 209.2 மீற்றர்
பாதையின் அகலம்	: 16 அடி
பாதை உள்ளடங்கும் கிராம சேவையாளர் பிரிவு	: பெரகம தெற்கு

இடப்புறமாக அமைந்துள்ள காணி : வலப்புறமாக அமைந்துள்ள காணி :

வேல்கெட்டிதெனிய வேல்கெட்டிதெனிய வயல்
பாலுவத்தஹேன பாலுவத்தஹேன

அட்டவணை - 29

பாதையின் பெயர்	: இளைஞர் வீட்டுத்திட்ட வீதி
பாதை தொடங்கும் இடம்	: மாகந்துற அக்குரெஸ்ஸ பாதையில் கித்துல் எல்ல ரப்பர் வத்த காணிக்கு அண்மையில்
பாதை முடிவடையும் இடம்	: குட்டிசஹஹேன காணி இலக்கம் 01
பாதையின் நீளம்	: 947.6 மீற்றர்
பாதையின் அகலம்	: 24 அடி
பாதை உள்ளடங்கும் கிராம சேவையாளர் பிரிவு	: மாகந்துற மேற்கு

இடப்புறமாக அமைந்துள்ள காணி : வலப்புறமாக அமைந்துள்ள காணி :

கித்துல் எல்லவத்த கித்துல் எல்லவத்த
இளைஞர் வீட்டுத்திட்ட சனசமூக நிலையம் குட்டிசஹேன
குட்டிசஹேன

அட்டவணை - 30

பாதையின் பெயர்	: விட்டியலகொட மினுவன்வில பாதை
பாதை தொடங்கும் இடம்	: ஊறுசமுலவஹேன கடைச் சந்தி
பாதை முடிவடையும் இடம்	: இலுக்கஹேன காணி
பாதையின் நீளம்	: 260 மீற்றர்
பாதையின் அகலம்	: 16 அடி
பாதை உள்ளடங்கும் கிராம சேவையாளர் பிரிவு	: பெரகம தெற்கு

இடப்புறமாக அமைந்துள்ள காணி : வலப்புறமாக அமைந்துள்ள காணி :

தித்தெனிபொதஹேன ஊறுசமுலவஹேன
ஒறசுந்த எத்தெனிய வயல் பரப்பு கனுகொடெல்லஹேன
இலுக்கஹேன

அட்டவணை - 31

பாதையின் பெயர்	:	எல்ஹென் தெனிய பாதை
பாதை தொடங்கும் இடம்	:	ஊறுமுத்த அக்குரெஸ்ஸ பாதையில் அம்பகஹவெல வயல் அண்மையில்
பாதை முடிவடையும் இடம்	:	வேவெல்கெட்டியதெனிய சந்தி
பாதையின் நீளம்	:	106.9 மீற்றர்
பாதையின் அகலம்	:	16 அடி
பாதை உள்ளடங்கும் கிராம சேவையாளர் பிரிவு	:	பெரகம தெற்கு

இடப்புறமாக அமைந்துள்ள காணி :

வலப்புறமாக அமைந்துள்ள காணி :

அம்பகஹவெல வயல்	அம்பகஹவெல
எகொடஹகெ வத்த	அம்பகஹவெல வயல்
கல்வலகுட்டிய	எகொடஹகெ வத்த
எல்ஹென் தெனிய	கல்வலகுட்டிய
பெலபொல்மண்டிய	எல்ஹென் தெனிய
வெதகவத்தஹேன	அமுன இஹலகுட்புற
ரட்டபுஹூல்ஹேன	பெலபொல்மண்டிய
பெலவத்தஹேன	பெலபொல்மண்டிய வயல்
வேவெல்கெட்டியதெனிய	வெதகவத்தஹேன
வேவெல்கெட்டியதெனிய வயல்	அமுன இஹல
வேவெல்கெட்டியதெனிய	பெலவத்தஹேன
	ஹேரேதொல
	ஹேரேதொல வெதுப்பசம்

அட்டவணை - 32

பாதையின் பெயர்	:	கனத்த கித்தல் எல்லவத்த பாதை
பாதை தொடங்கும் இடம்	:	ஊறுமுத்த மாசுந்துற பாதையில் ஹெல்பனதெனிய காணி
பாதை முடிவடையும் இடம்	:	கித்துல் எல்லவத்த விட்டியலகொட பாதையில் இஹதெனிய ஹேன காணி
பாதையின் நீளம்	:	809 மீற்றர்
பாதையின் அகலம்	:	16 அடி
பாதை உள்ளடங்கும் கிராம சேவையாளர் பிரிவு	:	பெரகம தெற்கு

இடப்புறமாக அமைந்துள்ள காணி :

வலப்புறமாக அமைந்துள்ள காணி :

கெரன்கெட்டிய வயல்	ஹெல்பத்தெனிய
கொட்டவத்த காணி	வெலஅத்தர காணி
முத்தெட்டுசுந்த காணி	கொரட்டுவவத்த
கொரட்டுவவத்த காணி	பஜ்ஜமகெரஹேன
எபகே லொக்கு மஹதாவின் காணி	கனத்த வத்த
லெஸலு மஹதாவின் காணி	போறுப்ப வத்த
எல்பத்தெனிய	கொரக்கஹவத்த
கித்துல் எல்ல வத்த	கல்வலகுட்டிய வயல்
கல்வலகுட்டிய வயல்	எல்ஹென் தெனிய
இஹலதெனிய	
இஹலதெனிய ஹேன	

அட்டவணை - 33

பாதையின் பெயர்	:	பாத்ராமுல்ல பாதை
பாதை தொடங்கும் இடம்	:	பாத்ராமுல்ல சந்தி
பாதை முடிவடையும் இடம்	:	சம்புறுபிட்டி பிரதேச சபை எல்லை
பாதையின் நீளம்	:	1330 மீற்றர்
பாதையின் அகலம்	:	20 அடி
பாதை உள்ளடங்கும் கிராம சேவையாளர் பிரிவு	:	ஹொரபாவிட்ட தெற்கு

இடப்புறமாக அமைந்துள்ள காணி :

தெய்யந்தர செதர
மீபாவிட்ட செதர
அலுத்தகே
அலுத்தவத்த
மீபாவிட்ட செதர
நெத்தெ செதர
தொலெ செதர
ஸ்புகஹ ஹேன
கொடகம ஹேன
திருமதி பீ. ஜீ. நந்தாவத்தியின் காணி
திரு. எச். கே. ஏ. திலக்கஸிறியின் காணி
லேனபட்டுவ ஹேன
பாத்திராமுல்ல
கம்புறுபிட்டி பிரதேச சபை எல்லை

வலப்புறமாக அமைந்துள்ள காணி :

திரு. தயானந்தவின் காணி
பாத்திராமுல்ல
பேரவத்த
அலுத்தவத்த வயல்
மீபாவிட்ட செதர
கோதாவ ஹேன
ஆந்தபான காடு
நாகொட வத்த
ஆந்தபான வத்த
லேனபட்டுவ ஹேன

அட்டவணை - 34

பாதையின் பெயர் : அமுஹேன்கொட பாதை
பாதை தொடங்கும் இடம் : முலன பாதையில் கொடகவத்த சந்தி
பாதை முடிவடையும் இடம் : லிந்தகாவ சுடே அண்மையில்
பாதையின் நீளம் : 1929.9 மீற்றர்
பாதையின் அகலம் : 20 அடி
பாதை உள்ளடங்கும் கிராம சேவையாளர் பிரிவு : ரன்லேகொட வடக்கு/மாகந்துற மேற்கு

இடப்புறமாக அமைந்துள்ள காணி :

தன்தல கொட
உமுஹேன்கொட
எட்டம்பகஹசனத்த
திரு. எஸ். தர்மசிறியின் காணி
திரு. சோமவங்ச சுபசிங்கவின் காணி
உடஹவத்த
பொல்வத்தகேவத்த
கஜ்ஜுகஹதெனிய
இஹலா கொரட்டுவ

வலப்புறமாக அமைந்துள்ள காணி :

திரு. நிஹால் அனுரவின் காணி
திருமதி சுதர்மா செனவிரத்தனவின் காணி
திரு. எச். எச். கொடிதுவக்குவின் காணி
திரு. பிரஸாத் ஹித்தட்டியவின் காணி
திரு. எம். எம். சிறிசேனவின் காணி
சிந்தர பொக்க வயல் பரப்பு
தெனியகொட
கஜ்ஜுகஹதெனிய
பின்தெனிய

இஹலகொட
நானுவல தெனிய

இஹலகொட
கொரட்டு வத்த
கேகாவ சுடை
லொக்குராலகெ வத்த
நானுவல தெனிய

அட்டவணை - 35

பாதையின் பெயர் : மீபாவிட்ட பென்திஸ்ஹேன பாதை
பாதை தொடங்கும் இடம் : தன்வத்த மீபாவிட்ட பாதையில் ஹின்தெனிய ஆலை அண்மையில்
பாதை முடிவடையும் இடம் : மஹவத்த திரு. எம். கே. அசிரவின் வீட்டுக்கு அண்மையில்
பாதையின் நீளம் : 2024 மீற்றர்
பாதையின் அகலம் : 20 அடி
பாதை உள்ளடங்கும் கிராம சேவையாளர் பிரிவு : மீபாவிட்ட

இடப்புறமாக அமைந்துள்ள காணி :

பென் திஸ்லேறன
நிசுதென் னசெவத்த
ரட்டபேர மண்டிய
பென் திஸ்லேறன
அலுவத்த
பென் திஸ்லேறன
கித்தலம செதர
நுவரலேறன
பென் திஸ்லேறன
ஹீன் தெனிய வளவு
உ ஹங்கொடலேறன
பென் திஸ்லேறன
திரு. பியலேன கமகேயின் காணி
கொமட்டு கொட தெனிய
திரு. பியலேன கமகேயின் காணி
கொமட்டு கொட
ஓசந்த மயானம்
பெத்தரே வயல் பரப்பு
மஹவத்த காணி

வலப்புறமாக அமைந்துள்ள காணி :

ஹீன் தெனிய
பென் திஸ்லேறன
பென் திஸ்லேறன வத்த
பென் திஸ்லேறன வயல்
பென் திஸ்லேறன
ஸபுகஹவத்த
உடுதிரியலேறன
கொமட்டுகொட
கிரம ஆர
பெத்தரேயாய
மஹவத்த

அட்டவணை - 36

பாதையின் பெயர்
பாதை தொடங்கும் இடம்
பாதை முடிவடையும் இடம்
பாதையின் நீளம்
பாதையின் அகலம்
பாதை உள்ளடங்கும் கிராம சேவையாளர் பிரிவு

: ரஜஉயன எண்ணெய்யாலை பாதை
: மாத்தறை தெய்யந்தர பிரதான பாதையில் ரஜஉயன சந்தி
: திரு. ஹேரத்தின் வீட்டுக்கு அண்மையில்
: 502.9 மீற்றர்
: 20 அடி
: ரன்லேகொட வடக்கு

இடப்புறமாக அமைந்துள்ள காணி :

திரு. புத்திசுவின் காணி
ரஜஉயன காணியின் காணித்துண்டு
தேயிலைக் காணி

வலப்புறமாக அமைந்துள்ள காணி :

ரஜஉயன காணியின் காணித்துண்டு

அட்டவணை - 37

பாதையின் பெயர்
பாதை தொடங்கும் இடம்
பாதை முடிவடையும் இடம்
பாதையின் நீளம்
பாதையின் அகலம்
பாதை உள்ளடங்கும் கிராம சேவையாளர் பிரிவு

: ரஜஉயன சந்தி தொடங்கி அண்ணாசிலேறன் தெனிய வயல் வரை பாதை
: ரஜஉயன சந்தி
: அண்ணாசிலேறன் தெனிய வயல்
: 658 மீற்றர்
: 20 அடி
: ரன்லேகொட வடக்கு

இடப்புறமாக அமைந்துள்ள காணி :

தெல்கஹ லேறன
திரு. சிறில் சிறிவர்தனவின் காணி
திரு. ஸமன் ப்ரியந்தவின் காணி
திரு. எல். கே. சமிந்தவின் காணி
திரு. டபிள்யு. பீ. காமினியின் காணி
திரு. கே. கொடிதுவக்குவின் காணி
திரு. சுசந்தவின் காணி
ரஜஉயன காணியின் காணித்துண்டு

வலப்புறமாக அமைந்துள்ள காணி :

திரு. டபிள்யு. டி. காமினியின் காணி
ஆரச்சிகெதர
திருமதி அசோகா மல்காந்தியின் காணி
திரு. ஜே. டி. நிஹாலின் காணி
திரு. எம். ஜீ. பியலேனவின் காணி
திருமதி நந்தனியின் காணி
திரு. டபிள்யு. ஜீ. நெவில் ஜானகவின் காணி
திரு. ஈ. ஜீ. சமித் கிரிசாந்தவின் காணி
திரு. டி. வெல்லப்பிலியின் காணி
திருமதி தீபீகா தமயந்தியின் காணி
ரஜஉயன காணியின் காணித்துண்டு

அட்டவணை - 38

பாதையின் பெயர்	: சிறி குணாலங்கார பிக்கு வீதி
பாதை தொடங்கும் இடம்	: ஹொராபாவிட்ட ஆந்தபான சந்தி
பாதை முடிவடையும் இடம்	: ஆந்தபான கடவை
பாதையின் நீளம்	: 3650 மீற்றர்
பாதையின் அகலம்	: 20 அடி
பாதை உள்ளடங்கும் கிராம சேவையாளர் பிரிவு	: ஹொராபாவிட்ட தெற்கு/கொரம்புறுவான

இடப்புறமாக அமைந்துள்ள காணி :

பங்கலாவத்த
ஆந்தபான வத்த
ஆந்தபான காடு
ஆந்தபான வத்த
பாத்ராமுல்ல
ஆந்தபான காடு
பாத்ராமுல்ல
ஆந்தபான வத்த
கலுவத்த
தண்டு அக்குலவத்த

வலப்புறமாக அமைந்துள்ள காணி :

குட்டியகடை காணி
உடுபெஹெலிய காணி
ஆந்தபான வத்த
ஆந்தபான காடு
ஆந்தபான வத்த
ஆந்தபான காடு
திரு. ரணவீரயின் காணி
ஆந்தபான வத்த
லிந்தகஹவ தெனிய
ஆந்தபான வத்த
முகனாமல் சனத்த

அட்டவணை - 39

பாதையின் பெயர்	: அரம்பகொட தொடங்கிபாமன்வெல்ல சந்தி வரை பாதை
பாதை தொடங்கும் இடம்	: அரம்பகொட சந்தி
பாதை முடிவடையும் இடம்	: பாமன்வெல்ல சந்தி
பாதையின் நீளம்	: 1500 மீற்றர்
பாதையின் அகலம்	: 20 அடி
பாதை உள்ளடங்கும் கிராம சேவையாளர் பிரிவு	: மாகந்தூற கிழக்கு/ரன்ஸேகொட வடக்கு

இடப்புறமாக அமைந்துள்ள காணி :

அரம்பகொடவத்த
படஅதவலவத்த
அரம்பகொடவத்த
நானுவலதெனிய
லெனக்குராலகெவத்த
படஅதவலவத்த
பாதுகாப்பக காணி
அண்ணாசிஹேன் தெனிய யாய
திஸாகவிலயாய
அண்ணாசிஹேன் தெனிய
கிரம்ப ஹேன கடை
அண்ணாசிஹேன் தெனிய
திஸாகவிலவத்த
மிதுலகஹதெனிய
திஸாகவிலவத்த

வலப்புறமாக அமைந்துள்ள காணி :

அரம்பகொடவத்த
பாதுகாப்பகம்
நானுவலதெனிய
படஅதவலவத்த
எட்டம்பகஹ கனத்த
அண்ணாசிஹேன் தெனிய
அண்ணாசிஹேன் தெனிய வயல்
தெல்கொடவத்த
அண்ணாசிஹேன் தெனிய
கிரம்ப ஹேன கடை
அண்ணாசிஹேன் தெனிய
திஸாகவிலவத்த

அட்டவணை - 40

பாதையின் பெயர்	: தன்வத்த பனிச்சியவத்த பாதை
பாதை தொடங்கும் இடம்	: மாகந்தூற கம்புறுபிட்டியபாதையில் தன்வத்த கடைக்கு அண்மையில்
பாதை முடிவடையும் இடம்	: மாகந்தூற கம்புறுபிட்டியபாதையில் தச்சுபட்டறை அண்மையில்
பாதையின் நீளம்	: 1006 மீற்றர்
பாதையின் அகலம்	: 20 அடி
பாதை உள்ளடங்கும் கிராம சேவையாளர் பிரிவு	: முதலி தெதர

இடப்புறமாக அமைந்துள்ள காணி :

முதலிகெவத்த
தலகஸ்ஸ வயல்
கொடவத்த வயல்
திரு. கே. பீ. சிறிபாலவின் வயற் காணி
மஹவத்த
வலோகந்த
மீபாவிட்ட வத்த
தெய்யந்தரஹேன
நாம்பரஹெலவத்த
உடகெதர
பனிச்சிய வத்த

வலப்புறமாக அமைந்துள்ள காணி :

முதலி கெதர
மோலெ கெதர
தனவத்த
கொடவத்த
கொடவத்த கடை
கொடவத்த
மஹவத்த
வலோகந்த
மீபாவிட்ட வத்த
மஹஹேன
உடகெதர
பனிச்சிய வத்த
தச்சு பட்டறை

அட்டவணை - 41

பாதையின் பெயர்
பாதை தொடங்கும் இடம்
பாதை முடிவடையும் இடம்
பாதையின் நீளம்
பாதையின் அகலம்
பாதை உள்ளடங்கும் கிராம சேவையாளர் பிரிவு

: முத்தெட்டுகொட பாதை
: அம்பகஹகந்த திருதனபால அபேவிக்ரமயின் காணி
: திருமதி மாலனி ரணதுங்கயின் வயற்பரப்பு
: 1620 மீற்றர்
: 16 அடி
: சீனிபெல்ல கிழக்கு

இடப்புறமாக அமைந்துள்ள காணி :

தேக்கவத்த
கங்வத்த
பெலவத்த
கங்வத்த
பெலவத்த
தங்வத்த
80 ஏக்கர்
உவனகெதரஹேன
வெலிஹேன
முறுத்தகெட்டியஹேன
வெலிஹேன
திரு. டபிள்யூ. டி. நிமலின் காணி
திரு. எல். ஜீ. தொன்தியசின் காணி
திரு. எம். எம். ஹின்னி அப்புஹாமியின் காணி
திரு. பின்தேரிஸின் காணி
திருமதி ஆர். மாலனியின் காணி
திரு. ஏ. டி. நிறூலின் காணி

வலப்புறமாக அமைந்துள்ள காணி :

அம்பகஹவத்த
பெலவத்த
கங்வத்த
அலுனெத்தெனிய
கங்வத்த வயல்
கங்வத்த
முத்தெட்டுகொட
பெலவத்த
80 ஏக்கர்
உவனகெதரஹேன
80 ஏக்கர்
கிரிஹேன
முறுத்தகெட்டியஹேன
கல்வல கனத்த
முறுத்தகெட்டியஹேன
அரம்பஹேன
திரு. எம். எம். சிறிபாலவின் காணி
திருமதி ஆர். மாலனியின் காணி

அட்டவணை - 42

பாதையின் பெயர்
பாதை தொடங்கும் இடம்
பாதை முடிவடையும் இடம்
பாதையின் நீளம்
பாதையின் அகலம்
பாதை உள்ளடங்கும் கிராம சேவையாளர் பிரிவு

: கிரிவெலகெதெனிய பாதை
: ஹினிமண்டியஹேன திரு. பீ. பியசேனவின் காணி
: கிரிவெல திரு. ஏ. பியதாஸவின் காணி
: 1232 மீற்றர்
: 20 அடி
: பமுனுசும கிழக்கு

இடப்புறமாக அமைந்துள்ள காணி :

ஹினிமண்டியஹேன

வலப்புறமாக அமைந்துள்ள காணி :

ஹினிமண்டியஹேன
கிரிவெல
கெஸல்கள் வத்த
உதயவாஸலஹேன
ஹினிமண்டியஹேன
கிரிவெல
வெலிதுடுவ கிரிவெல
கிரிவெல
ஓடை பாதுகாப்பசம்
கிரிவெல

அட்டவணை - 43

பாதையின் பெயர்	: மசுதெனிய தேக்கவத்த பாதை
பாதை தொடங்கும் இடம்	: ஓசுந்த வத்த ஹேன
பாதை முடிவடையும் இடம்	: கொடெல்ல வத்த
பாதையின் நீளம்	: 1055 மீற்றர்
பாதையின் அகலம்	: 20 அடி
பாதை உள்ளடங்கும் கிராம சேவையாளர் பிரிவு	: சீனிபெல்ல கிழக்கு/மடுவல

இடப்புறமாக அமைந்துள்ள காணி :

செதெனிய
மெதகுட்டியஹேன
அரம்பவத்த
பதுவத்த
கடவல்லியத்த

வலப்புறமாக அமைந்துள்ள காணி :

ஓசுந்தவத்த ஹேன
செதெனிய
திரு. அபேகுணவர்தனவின் வயல் பரப்பு
றுப்பசெதர
திரு. விமலசேனவின் வயல் பரப்பு
திரு. சிறிபால சமரவிக்ரமவின் காணி
சுமசெவத்த
மாரசஹ சேல்ல
திரு. ஜினதாஸ தஹனாயக்கவின் காணி
அரம்பவத்த ஹேன
பதுவத்த
அரம்பசஹ ஓசுந்த
கொடெல்ல வத்த

அட்டவணை - 44

பாதையின் பெயர்	: ரஜமாவத்த பாதை
பாதை தொடங்கும் இடம்	: மசுதெனிய தேக்கவத்த பாதை
பாதை முடிவடையும் இடம்	: ஹித்தட்டியகெ மாவத்த
பாதையின் நீளம்	: 985 மீற்றர்
பாதையின் அகலம்	: 20 அடி
பாதை உள்ளடங்கும் கிராம சேவையாளர் பிரிவு	: மடுவல

இடப்புறமாக அமைந்துள்ள காணி :

மெதகுட்டியஹேன
கொஹில கும்புற
மெதகுட்டியஹேன

வலப்புறமாக அமைந்துள்ள காணி :

மெதகுட்டியஹேன

அட்டவணை - 45

பாதையின் பெயர்	: 50 ஏக்கர் ஊடாக மாவரல பாதை
பாதை தொடங்கும் இடம்	: மத்தூரட்ட இறப்பர் தோட்டம்
பாதை முடிவடையும் இடம்	: திரு. உபாலியின் காணி
பாதையின் நீளம்	: 3035 மீற்றர்
பாதையின் அகலம்	: 22 அடி
பாதை உள்ளடங்கும் கிராம சேவையாளர் பிரிவு	: செட்டபல சுந்த

இடப்புறமாக அமைந்துள்ள காணி :

மத்தூரட்டதோட்டச் செய்கை சங்கம்
மிதெல்லசஹதெனிய
சனத்தவத்த ஹேன
மிதெல்லசஹதொல
கொரட்டுவ
வலஹேன
தெங்க வத்த
சனத்தவத்தஹேன

வலப்புறமாக அமைந்துள்ள காணி :

மத்தூரட்டதோட்டச் செய்கை சங்கம்
பாதுகாப்பகம்
போசஹசனத்த
தெனிய கும்புற
திருமதி சந்ய வசந்தியின் காணி
திரு. ரணசிங்கவின் காணி
திரு. ரணவீரவின் காணி
தெங்கஹேன

இடப்புறமாக அமைந்துள்ள காணி :

குருவேன
திரு. ஸஹரசிங்க ஸரதியஸின் காணி
தும்பேவேன
சனத்த வத்த
சனத்த வத்த கேகாவ
பெலேவேன
ரக்வானவேன
பெலேவேன
குருவேன
கொரட்டுவ வத்த வேன
புவக்தொல
50 ஏக்கர்
சந்தவேன
50 ஏக்கர்

வலப்புறமாக அமைந்துள்ள காணி :

குருவேன
மீ அபேகெதரவேன
சுனேவத்த வேன
போசஹகொரட்டுவவேன
தும்பேவேன
ரக்வானவேன
பட்டதெலேவேன
உடஹவேன
குருவேன
புஹலுகஹ கொரட்டுவ வேன
எல்கிரிவேன
சனத்தவத்த வேன
தும்பேவேன
பட்டதெலேவேன
சந்தெகொரட்டுவ
உடஹவேன
குருவேன
கொரட்டுவ வத்த வேன
வெம்மல்கெதர வேன
50 ஏக்கர்
அரம்பகெதரவேன
சந்தெவேன
50 ஏக்கர்
பிட்டமல் சந்த
அல்லபு வேன

அட்டவணை - 46

பாதையின் பெயர்
பாதை தொடங்கும் இடம்
பாதை முடிவடையும் இடம்
பாதையின் நீளம்
பாதையின் அகலம்
பாதை உள்ளடங்கும் கிராம சேவையாளர் பிரிவு

: தலசனத்த ஊடாக சம்முத்துவல பாதை
: விதானசம வத்த
: தமன்கொட வேன
: 1255 மீற்றர்
: 16 அடி
: பமுனுசம தெற்கு

இடப்புறமாக அமைந்துள்ள காணி :

மெதபிட்ட கும்புற
தல சனத்த
சுஜுகெவத்த
உஸ்வத்த
இஹலகொரட்டுவ
எப்பிட்டவத்த
திரு. ஜே. எல். ஏ. திரு. ஜயசிங்கவின் காணி
பெலவத்த
மாஹல்பகே காணி
பாவுல கொரட்டுவ
போசஹவத்த
கொடிவத்த கேல்ல
தமன்கொடவேன
பமுனுசம பாடசாலைத் தோட்டம்

வலப்புறமாக அமைந்துள்ள காணி :

விதானசம வத்த
பிரார்த்தன சனத்த
வேவெல வயல் பரப்பு
பெலவத்த வயல்
எப்பிட்டவத்த
தட்டுமாறு வயல்
ஹொரசன்தெனிய
சுடேகெதர வத்த
கொடிவத்த
தமன்கொடவேன
தமன்கொடவேன வேன வயல்
பமுனுசம பாஸல் வத்த

அட்டவணை - 47

பாதையின் பெயர்
பாதை தொடங்கும் இடம்
பாதை முடிவடையும் இடம்
பாதையின் நீளம்
பாதையின் அகலம்
பாதை உள்ளடங்கும் கிராம சேவையாளர் பிரிவு

: நுகேவேன பீல்லவத்த பாதை
: சுல்பொத்தவேன அண்மையில்
: தெலம்பு சுஹரொட்டுவ அண்மையில்
: 1447 மீற்றர்
: 12 அடி
: பமுனுசம தெற்கு

இடப்புறமாக அமைந்துள்ள காணி :

சல்பொத்தேறேன
நுகேறேன
மஹேறேன
எபலகொட
கொடெல்ல
பொல்கொரட்டுவ
மாரகஹவத்த
இஹலசெதர
சல்லேல்ல வத்த
பாரெசெதரவத்த
பண்டத்தர செதர
தெனகம செதர
பீல்ல வத்த
அரம்பகாவ பிட்டகொரட்டுவ
கலகா வத்த
இஹலவத்த
கலகாவத்த தே சேல்ல
பல்லெலக்கல வயல்
திரு. ஹதிரிஸின் வயற் காணி
போவிட்டிமுள்ள வயல்
தெலம்புகஹ கொரட்டுவ

வலப்புறமாக அமைந்துள்ள காணி :

சல்பொத்தேறேன
நுகேறேன
ஈரியசஹமடித்த
கொடெல்ல காணி
மாரகஹவத்த
இஹல செதர
சல்லேல்ல வத்த
பாரெசெதரவத்த
திரு. குலரத்தனவின் காணி
பண்டத்தர செதர
தெனகம செதர
அரம்பகாவ காணி
ஜூல்கஹகொரட்டுவ
சிறி விஜயாராம வயல்
தெலம்புகஹகொரட்டுவ

அட்டவணை - 48

பாதையின் பெயர்
பாதை தொடங்கும் இடம்
பாதை முடிவடையும் இடம்
பாதையின் நீளம்
பாதையின் அகலம்
பாதை உள்ளடங்கும் கிராம சேவையாளர் பிரிவு

: விவசாய மாவத்த
: பமுனுகம பிரதான பாதையில்
: ஆந்தபான இறப்பர் தோட்டம்
: 937 மீற்றர்
: 16 அடி
: ஹொராபாவிட்ட வடக்கு

இடப்புறமாக அமைந்துள்ள காணி :

மாதம்பெ வயல்
கொடிப்பிலிகெவத்த
தல்கொடவத்த
தெனியசெதர
லேல்லவல வயல்
லாலுகஹதெபேல
அம்பகஹவத்த

வலப்புறமாக அமைந்துள்ள காணி :

திரு. அஜித் விமலரத்தனவின் வயல் பரப்பு
கொடிப்பிலிகெவத்த
கொடிப்பிலிதெனிய வயல்
இதுகொட வயல்
உடதல்கொட வயல்
பல்லெதல்கொட வயல்
புவக்கஹபியெத்த வயல்
விஜேதுங்க வயல்
படதொம்பகஹதெனிய வயல்
பின்சேல்ல வயல்
அம்பகஹவத்த
ஆந்தபான இறப்பர் தோட்டம்

அட்டவணை - 49

பாதையின் பெயர்
பாதை தொடங்கும் இடம்
பாதை முடிவடையும் இடம்
பாதையின் நீளம்
பாதையின் அகலம்
பாதை உள்ளடங்கும் கிராம சேவையாளர் பிரிவு

: ஹொராபாவிட்ட ஊடாக கரவ்வல பாதை
: லெப்பத்தெனிய
: விஹாரையின் காடு (பாதுகாப்பகம்) அண்மையில்
: 2543 மீற்றர்
: 20 அடி
: ஹொராபாவிட்ட தெற்கு

இடப்புறமாக அமைந்துள்ள காணி :

கோம்புறுதெனிய
திப்பலகொரட்டுவ
மெதகொடலேறன
பொதுவிலலேறன
பின்னகொலபெலஸ்ஸ
மஹகலகாவ
பன்சல் தோட்டம்
பொது விளையாட்டுத்திடல்
மஹகலகாவ
கல்கொடெல்ல
கரவ்வல

வலப்புறமாக அமைந்துள்ள காணி :

லெவ்பத்தெனிய
ஏலவிற்பணைத் துண்டு
திரு. பீட்டரின் வயல்
வெட்டி நிர்மாணம் செய்யப்பட்ட வயல்
திரு. ஜினதாச ஜயலத்தின் வயல்
கெட்டகேல்ல வயல்
மலபலாவ வயல்
திருமதி ஈ. பீ. குசுமாவத்தியின் வயல்
திரு. எச். எஸ். விமலத்திஸ்ஸவின் வயல்
திரு. டி. எச். மதுபாலவின் வயல்
வடுகஹகொரட்டுவ
திரு. மாட்டினின் வயல்
திருமதி ஜீ. கமலாவத்தியின் வயல்
திரு. எச். கே. ஜயவர்தனவின் வயல்
திரு. எச். டி. கே. குணவர்தனவின் வயல்
திரு. எச். டி. கே. சிறிசேனவின் வயல்
திரு. எச். டி. கே. ஆனந்தவின் வயல்
திரு. எச். டி. கே. ஹரமணியின் வயல்
திருமதி எச். டி. யசுவத்தியின் வயல்
திரு. எச். எஸ். சுரங்க குலரத்தனவின் வயல்
திரு. எச். ஏ. ரணவீரவின் வயல்
திரு. எச். எஸ். செபாலிவின் வயல்
திரு. ஜே. தர்மசேனவின் வயல்
திரு. எச். டி. கே. ஹேமபாலவின் வயல்
திரு. ஏ. பீ. விஜேசிநியின் வயல்
திரு. ஏ. பீ. நிக்கலசின் வயல்
திரு. ஈ. பீ. ஆரியரத்தனவின் வயல்
பெலிகஹகொரட்டுவ
திரு. எஸ். பீ. கே. ஆனந்தவின் காணி
பெலிகஹகொரட்டுவ
திரு. எச். எஸ். தரிந்துவின் காணி
திரு. எச். எஸ். ஜயசேனவின் காணி
திரு. எச். எஸ். சனத் தாரகவின் காணி
திரு. எச். ஏ. பெண்டிஸின் காணி
திரு. எச். டி. கே. சிறிசேனவின் காணி
திருமதி டி. எச். கருணாவத்தியின் காணி
திரு. ஜீ. எஸ். ஜயசேனவின் காணி
திரு. டி. எச். எம். ராஜாவின் காணி
திரு. டி. எச். பிரியரத்தனவின் காணி
திருமதி டி. எச். புஷ்பாவின் காணி
திரு. டி. எச். கே. பியரத்தனவின் காணி
திரு. டி. எச். எம். ராஜாவின் காணி
திரு. டி. எச். பியசேனவின் காணி
திரு. டி. எச். சுனிலின் காணி
திரு. டி. எச். திஸ்ஸவின் காணி
விஹாரையின் காணி

அட்டவணை - 50

பாதையின் பெயர்	:	ரக்ஷணகம் தொடங்கிபிந்தகொலபெலஸ்ஸ ஹொராபாவிட்ட ஊடாக ரண்சிறி மாவத்த
பாதை தொடங்கும் இடம்	:	திரு. எச். டி. கே. மெனிமலின் காணி
பாதை முடிவடையும் இடம்	:	ஹொராபாவிட்ட கிராமிய வங்கி
பாதையின் நீளம்	:	1102 மீற்றர்
பாதையின் அகலம்	:	20 அடி
பாதை உள்ளடங்கும் கிராம சேவையாளர் பிரிவு	:	ஹொராபாவிட்ட வடக்கு

இடப்புறமாக அமைந்துள்ள காணி :

பின்னகொலபெலஸ்ஸ காணி
மெதகொடஹேன
ரக்ஷனகம
ஹொரபாவிட்ட கிராமிய வங்கியின் காணி

வலப்புறமாக அமைந்துள்ள காணி :

பின்னகொலபெலஸ்ஸ காணி
ரக்ஷனகம
ரண்சிறிகம
நீர்ப்பாசன ஓடை

அட்டவணை - 51

பாதையின் பெயர் : ஹொரபாவிட்ட மல்வேல்ல பாதை
பாதை தொடங்கும் இடம் : மெதகொடவத்த
பாதை முடிவடையும் இடம் : நுகதண்ட காணி
பாதையின் நீளம் : 320 மீற்றர்
பாதையின் அகலம் : 16 அடி
பாதை உள்ளடங்கும் கிராம சேவையாளர் பிரிவு : ஹொரபாவிட்ட வடக்கு

இடப்புறமாக அமைந்துள்ள காணி :

வடுகஹகொரட்டுவ
பொஹொன்கொடவத்த
எபலகொட
நுகதண்ட

வலப்புறமாக அமைந்துள்ள காணி :

மெதகொடவத்த
பொஹொன்கொடவத்த
போகஹஹேப வயல்
எபலகொட வயல்

அட்டவணை - 52

பாதையின் பெயர் : செட்டபலகந்த பிரதான பாதை
பாதை தொடங்கும் இடம் : நெரலம்பிட்டிய சந்தி
பாதை முடிவடையும் இடம் : பரணசெதரஹேன காணி
பாதையின் நீளம் : 6885 மீற்றர்
பாதையின் அகலம் : 24 அடி
பாதை உள்ளடங்கும் கிராம சேவையாளர் பிரிவு : நெரலம்பிட்டிய/கல்எட்டம்ப/செட்டபலகந்த

இடப்புறமாக அமைந்துள்ள காணி :

திரு. சிறிபாலவின் காணி
கொரட்டுவ
ரண்தெனிகெவத்த
திரு. மைத்திரிபால லணசிங்கவின் காணி
ரண்தெனிகே திவெல்வத்த
ரணசிங்கவத்த
இஹலவத்த
கொனக வத்த
பஹலகொனக வத்த
தொலகெ வத்த
கிரலகஹமண்டிய
திரு. ஜீ. ஜீ. தயானந்தவின் காணி
புஸ்ஸஹேனவத்த
கொங்கஹஹேன
கோன்கஹ ஹேனயாய
கல்எட்டும்பஹேன
கோன்கஹஹேனயாய
நெரலம்பிட்டிய மூகலான
கோன்கஹஹேனயாய
மலை நாட்டு தோட்டச்சங்கம்
பரகெட்டியஹேன
பாதுகாப்பகம்
புஸ்ஸஹேன
மலை நாட்டு தோட்டச்சங்கம்

வலப்புறமாக அமைந்துள்ள காணி :

தங்கலகெவத்த
ரண்தெனிகெவத்த
கொட்டவில
பரணவத்த
ரணசிங்கவத்த
இஹலவத்த
கொனக வத்த
பஹலகொனக வத்த
தொலகெ வத்த
கந்தகெவத்த
தொலகெவத்த
கிரலகஹமடித்த
மாரமண்டிய
கிரலகஹமடித்த
மலைநாட்டு தோட்டச்சங்கம்
கோன்கஹஹேனயாய
பெலேஹேன
கல்எட்டும்பஹேன
கோன்கஹஹேனயாய
பல்லெஹாஹேன
மூகலான
மலை நாட்டு தோட்டச்சங்கம்
பரகெட்டியஹேன

இடப்புறமாக அமைந்துள்ள காணி :

திரு. எச். ஏ. லலித் பிரியந்தவின் காணி
திரு. டபிள்யூ. அமரசேனவின் காணி
வெலேஹேன
ரொடுஹேன
தொலஇஹல
கொஸ்கடே ஹேன
கிரிமெட்டிவலஹேன
திருமதி பீ. ஆர். கருணாவத்தியின் காணி
ஹிக்கொடஹேன
பாதுகாப்பகம்
பாவரேஹேன
திரு. சன்ஜீவ முத்துகுமாரவின் காணி
மெகிலியசுஹ நிவஸ
பஹலவத்தஹேன
மஹகலஹேன
மெதகொரட்டுவஹேன
வெம்மல்கஹ கெதரஹேன
வெரலுசுஹகாவதகெதர
கந்தஹேன
தம்பஹலஹேன
கிரிஹேன
ரண்ஹேன
அரச காணி
பெரகமஹேன
50 ஏக்கர்
திரு. ஸிறிபாலவின் காணி

வலப்புறமாக அமைந்துள்ள காணி :

புஸ்ஸஹேன
மலை நாட்டு தோட்டச்சங்கம்
புஸ்ஸஹேன
சுகாதார மத்திய நிலையத்திற்கு சொந்தமான காணி
வெலேஹேன
ரொடுஹேன
கிரிமெட்டிவலஹேன
ரக்வானஹேன
ஹிக்கொடஹேன
ஹத்திசலஹேன
வெலேஹேன
பொத்தலஹேன
மஹகலஹேன
வெம்மல்கஹ கெதரஹேன
மெதகொரட்டுவஹேன
வெலேகடேஹேன
கொம்பத்தலஹேன
தம்பஹலஹேன
கிரிஹேன
ரண்ஹேன
தெல்கந்தஹேன
வெவகனத்தஹேன
பெரகமஹேன
கெபல நிவஸ
பரணகெதரஹேன

அட்டவணை - 53

பாதையின் பெயர் : கொஸ்கனுவில பாதை
பாதை தொடங்கும் இடம் : படஅதவல தோட்டம்
பாதை முடிவடையும் இடம் : முலன பாதையில் படஅதவல இறப்பர் தோட்டம்
பாதையின் நீளம் : 1176.3 மீற்றர்
பாதையின் அகலம் : 20 அடி
பாதை உள்ளடங்கும் கிராம சேவையாளர் பிரிவு : ரண்ஸெகொட வடக்கு

இடப்புறமாக அமைந்துள்ள காணி :

படஅதவல வத்த
கொஸ்கனுவில வயல் பரப்பு
திரு. பிரசாத் பிரியதர்சனவின் காணி
திரு. டபிள்யூ. வீ. கயந்த உதயகுமாரவின் காணி
திரு. டபிள்யூ. வீ. சமந்தவின் காணி
திருமதி ஈ. டி. லலிதாவின் காணி
(கொஸ்கனுவில வயல் பரப்பு)
திரு. சிறில் விக்ரமசிங்கவின் காணி
திரு. டபிள்யூ. ஜி. இந்திரசேனவின் காணி
படஅதவல வத்த

வலப்புறமாக அமைந்துள்ள காணி :

படஅதவல வத்த
கொஸ்கனுவில
கொரட்டுவ வத்த
கொஸ்கனுவில
பாதுகாப்பகம்
பரசஹலியத்த
படஅரவல வத்த

அட்டவணை - 54

பாதையின் பெயர் : எட்டம்பகஹவத்த பாதை
பாதை தொடங்கும் இடம் : எந்தகலஹேன
பாதை முடிவடையும் இடம் : சூரியகஹஹேன
பாதையின் நீளம் : 1378 மீற்றர்
பாதையின் அகலம் : 16 அடி
பாதை உள்ளடங்கும் கிராம சேவையாளர் பிரிவு : பிட்டவல்கமுல

இடப்புறமாக அமைந்துள்ள காணி :

எதகலஹேன
மெட்டிஹக்க வயல்
எட்டம்பகஹவத்த
கும்புற வத்தகே வத்த தெபேல
வத்தகே வத்த தெபேல
பன்சல் வயல்
மஹ கும்புற
கல்மடிகெ வத்த
சூரியகஹதெனிய

வலப்புறமாக அமைந்துள்ள காணி :

எதகலஹேன
பிட்டவல்கமுலவ பாடசாலை
கிரிமெட்டிஹக்க
கிரிமெட்டிஹக்க கும்புற
ஹொரகஹதெனிய வயல்
ஹொரகஹதெனிய
ஹொரகஹ கும்புற
திரு. ஆரியரத்தனவின் காணி
திரு. பீ. கே. கே. திலகரத்தனவின் காணி
எட்டம்பகஹவத்த
திரு. ஹரமணிசின் காணி
திருமதி கருணாவத்தியின் காணி
திரு. குமாரசிங்கவின் காணி
படபுன்தெனிய கும்புற
திரு. எச். ஏ. குமாரசிங்கவின் வயல்
திரு. எச். ஏ. சுமத்திபாலவின் வயல்
திரு. எச். ஏ. பியரத்தனவின் காணி
திரு. ஜி. குணசேனவின் வயல்
மெதகுட்டிய காணி
கோபிவத்த
திரு. எம். பீ. ரசிக குமுதுசார பண்டாரவின் காணி
திரு. ஏ. டபிள்யூ. ரத்தனாயக்கவின் காணி
மஹ கும்புற

அட்டவணை - 55

பாதையின் பெயர்
பாதை தொடங்கும் இடம்
பாதை முடிவடையும் இடம்
பாதையின் நீளம்
பாதையின் அகலம்
பாதை உள்ளடங்கும் கிராம சேவையாளர் பிரிவு

: மெட்டிஹக்க பாதை
: போகெமாட்டுவ அண்மையில்
: வெலிபொத
: 1347. 1 மீற்றர்
: 22 அடி
: பிட்டவல்கமுலவ 279/ஏ

இடப்புறமாக அமைந்துள்ள காணி :

பெலவத்த
திரு. எம். டி. சந்திரலால் அபேவரத்தனவின் காணி
மெட்டிஹக்கஹேன
அருவிகள் பாதுகாப்பகம்
புவக்கஹஹேன

வலப்புறமாக அமைந்துள்ள காணி :

இலுக்கஹேன
திரு. எம். டி. சந்திரலால் அபேவரத்தனவின் காணி
மெட்டிஹக்கஹேன வயற் காணி
மெட்டிஹக்கஹேன
புவக்கஹஹேன

அட்டவணை - 56

பாதையின் பெயர்
பாதை தொடங்கும் இடம்
பாதை முடிவடையும் இடம்
பாதையின் நீளம்
பாதையின் அகலம்
பாதை உள்ளடங்கும் கிராம சேவையாளர் பிரிவு

: தெல்கொட வெலிபொத பாதை
: திரு. மஹிந்த விஜேசிங்கவின் காணியிலிருந்து
: திரு. கே. ஏ. ராஜரத்தனவின் காணியுடன்
: 705.4 மீற்றர்
: 20 அடி
: பிட்டவல்கமுல

இடப்புறமாக அமைந்துள்ள காணி :

வெலிபொத
புவக்கஹஹேன
தொல்கொட

வலப்புறமாக அமைந்துள்ள காணி :

திரு. மஹிந்த விஜேசிங்கவின் காணி
திரு. என். ஏ. அஜித் புஷ்பகுமாரவின் காணி
திரு. என். ஏ. ஆரியசேனவின் காணி
திரு. எம். டி. ஜயவரத்தனவின் காணி
திரு. கே. ஏ. ராஜரத்தனவின் காணி

அட்டவணை - 57

பாதையின் பெயர்	: படஅதவல முலன பாதை
பாதை தொடங்கும் இடம்	: தெசுந்த முதுன
பாதை முடிவடையும் இடம்	: முத்துஹர பாலர் பாடசாலை படஅதவல
பாதையின் நீளம்	: 1682.7 மீற்றர்
பாதையின் அகலம்	: 20 அடி
பாதை உள்ளடங்கும் கிராம சேவையாளர் பிரிவு	: ரண்லேகொட

இடப்புறமாக அமைந்துள்ள காணி : வலப்புறமாக அமைந்துள்ள காணி :

படஅதவல வத்த	படஅதவல வத்த
திரு. சரத் ராஜபக்சவின் காணி	படஅதவல பகுதி
படஅதவல வத்த	முத்துஹர பாலர் பாடசாலை படஅதவல

அட்டவணை - 58

பாதையின் பெயர்	: மீபாவிட்ட பாதை
பாதை தொடங்கும் இடம்	: திரு. டபிள்யு. நீ. சோமதிலக்கவின் காணி
பாதை முடிவடையும் இடம்	: திருமதி மனோஜாவின் காணி
பாதையின் நீளம்	: 1912 மீற்றர்
பாதையின் அகலம்	: 20 அடி
பாதை உள்ளடங்கும் கிராம சேவையாளர் பிரிவு	: முதலியார் வீடு/மாகந்துற கிழக்கு/மீபாவிட்ட

இடப்புறமாக அமைந்துள்ள காணி : வலப்புறமாக அமைந்துள்ள காணி :

தெல்கஹ கடை காணி	திரு. டபிள்யு. நீ. சோமபாலவின் காணி
திரு. ரத்னாயக்கவின் வயல்	திரு. விமலரத்னவின் வயல்
கப்றுக்க புரவர தென்னந்தோப்பு	நெனத்திகே லியத்த வயல்
திரு. மாஸ்கோராலவின் காணி	மஹவலவ்வ காணி
திரு. சந்திமவின் காணி	பத்துங்கே ஓசுந்த
முதலியார் வீடு	ஓசுந்த
அங்கஹ ஓசுந்த	வலவ்வத்த
பத்துங்கே ஓசுந்த	திரு. தம்மிகவின் காணி
அரம்பே கடை	திரு. கே. பீ. சந்திரபாலவின் காணி
கிரம்ப வத்த	பெந்திஸ்ஹேன
மயானம்	துனே கேல்ல
கிரம்ப ஹேன	ஹதே கேல்ல
திரு. கே. பீ. வசந்தவின் காணி	கனத்தெ கெதர
திருமதி மிஸினோனா வணினசூரியவின் காணி	உடுதிரிய
திரு. சந்திரதாஸ விஜேவீரவின் காணி	பால மஹத்தயாவின் காணி
திரு. என். எஸ். ஜயந்தியின் காணி	உடுதிரிய
உடுதிரிய	பெந்திஸ்ஹேன
பெந்திஸ்ஹேன	ரட்டபேர மண்டிய
கலுவரவல அண்மையில்	குது முல்ல
ரட்டபேர மண்டிய	

அட்டவணை - 59

பாதையின் பெயர்	: சுஹத மாவத்த
பாதை தொடங்கும் இடம்	: திரு. எல். ஜீ. விமலசிறியின் காணி
பாதை முடிவடையும் இடம்	: தேக்க வத்த பமுனுசும பாதை
பாதையின் நீளம்	: 3809 மீற்றர்
பாதையின் அகலம்	: 20 அடி
பாதை உள்ளடங்கும் கிராம சேவையாளர் பிரிவு	: சீனிபெல்ல கிழக்கு

இடப்புறமாக அமைந்துள்ள காணி :

வலப்புறமாக அமைந்துள்ள காணி :

நாகுட்டிய
உடவெவ
மெதவத்தேறென
பொது விளையாட்டு மைதானம்
வெலிவேனசெதர
தொலேவேறென
தித்தெனாபொதவேறென
கிரம்பவேறென
தொலேவேறென
மெதகுட்டியவேறென
கல்தொல பாதுகாப்பகம்
மெதகுட்டியவேறென

மெதவெவ
மெதவத்தேறென
பொது விளையாட்டு மைதானம்
தொலவேறென
தித்தெனாபொதவேறென
கிரம்பவேறென
அக்கர தஹ்ய
தொலேவேறென
மெதகுட்டியவேறென

8-884

பலப்பிட்டிய பிரதேச சபை

வீதிகள் பெயர் மாற்றும் அறிவித்தல்

பலப்பிட்டிய பிரதேச சபை அதிகார பிரதேசத்திற்குள் அமைந்துள்ள வீதி கீழே அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பெயரின் கீழ் பெயரிடுவதற்காக, பிரதேச சபையின் பிரேரணை அங்கீகரிக்கப்பட்டு 1987 ஆம் ஆண்டின் 15 ஆம் இலக்கமுடைய பிரதேச சபைச்சட்டத்தின் 198 ஆவது பிரிவின் பிரகாரம் கௌரவ உள்நூராட்சி விடய பொறுப்பு அமைச்சர் அவர்களின் அனுமதி பெறப்பட்டுள்ளது.

ஆதலால் இவ்வீதியானது இதன் பின்னர் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பெயர் கொண்டழைப்பதற்கு நடவடிக்கை எடுக்கப்படுவதாக இத்தால் அறியத்தருகிறேன்.

ஏ. தயாரத்ன த சில்வா,
தவிசாளர்,
பலப்பிட்டிய பிரதேச சபை.

பிரதேச சபை அலுவலகம்,
பலப்பிட்டிய,
2012.08.08.

அட்டவணை

விபரம்

ஆலோசிக்கப்பட்ட பெயர்

கொஸ்கொடை ஹித்தருவ வத்திய வீதி

மேஜர் இந்து அலங்க ஆப்பிறேவ் மாவத்தை

8- 927

மட்டக்களப்பு மாநகர சபை

1975 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வீதிகளுக்கு பெயரிடுதல், நடுகல் நிலைநாட்டல், அவற்றை நிருவகித்தல் சட்டம்

மட்டக்களப்பு மாநகர சபையில் நடைபெற்ற பொதுக் கூட்டங்களில் சபையினால் எடுக்கப்பட்ட தீர்மானங்களிற்கு ஏற்ப கீழ் குறிப்பிடப்படும் விபரமுடைய வீதிகளுக்கு அட்டவணையின் இரண்டாம் நிரலில் குறிப்பிடப்பட்டவாறு பெயரிடுவதற்கு தீர்மானிக்கப்பட்டுள்ளது.

(252 ஆம் அத்தியாயம்) மாநகர சபை கட்டளைச் சட்டம் 71(1) இன் கீழ் சபைக்கு உரித்தாக்கப்பட்டுள்ள அதிகார தத்துவங்களுக்கு ஏற்பவும் 1975 ஆம் ஆண்டின் 04 ஆம் இலக்க வீதிகளுக்கு பெயர் இடுதல், நடுகல் நிலைநாட்டுதல், அவற்றை நிருவகித்தல் சட்ட ஏற்பாடுகளின்

பிரகாரமும் கிழக்கு மாகாண சபையின் முதலமைச்சர் மூலம் வழங்கப்பட்ட அனுமதியின் பிரகாரம் கீழ்வரும் அட்டவணயின் இரண்டாம் நிரலில் காட்டப்பட்டவாறு வீதிகளுக்கு புதிதாகப் பெயரிடப்பட்டுள்ளது என்பதை இத்தால் பகிரங்கப்படுத்துகின்றேன்.

க. சிவநாதன்,
மாநகர ஆணையாளர்.

மாநகர சபை அலுவலகம்,
மட்டக்களப்பு,
2012.08.15 ஆந் திகதி.

1. உள்ளூராட்சி நிறுவனத்தின் பெயர் - மட்டக்களப்பு மாநகர சபை
2. மாவட்டம் - மட்டக்களப்பு

அட்டவணை 01

புதிதாக பெயரிடப்படும் வீதிகள்

இல.	வீதியின் பெயர்	வீதி ஆரம்பிக்கும் இடம்	தீர்மான இலக்கமும் திகதியும்	வீதி முடிவடையும் இடம்	வலது பக்க ஆதன இலக்கங்கள்	இடது பக்க ஆதன இலக்கங்கள்	வீதியின் நீளம்	வீதியின் அகலம்	வீதியின் தன்மை
1	கண்ணப்பர் குமார சாமி வீதி, கல்லடி	புதிய கல்முனை வீதி	15,2009.09.29	வாவிக்கரை			460 மீற்றர்	3 மீற்றர்	தார் கிறவல்
2	திராய்மடு 1ம் குறுக்கு	முருகன் கோயில் எல்லை வீதி	9C,2010.08.31	திராய்மடு எல்லை வீதி	111	109	567 மீற்றர்	4.4 மீற்றர்	கிறவல்
3	திராய்மடு 2ம் குறுக்கு	முருகன் கோயில் எல்லை வீதி	9C,2010.08.31	திராய்மடு எல்லை வீதி	115	113	602 மீற்றர்	4.8 மீற்றர்	கிறவல்
4	திராய்மடு 3ம் குறுக்கு	முருகன் கோயில் எல்லை வீதி	9C,2010.08.31	மைதான வீதி	119	117	414 மீற்றர்	5 மீற்றர்	கிறவல்
5	திராய்மடு 4ம் குறுக்கு	முருகன் கோயில் எல்லை வீதி	9C,2010.08.31	மைதான வீதி	127	123	444 மீற்றர்	5.6 மீற்றர்	கிறவல்
6	திராய்மடு 5ம் குறுக்கு	முருகன் கோயில் எல்லை வீதி	9C,2010.08.31	தனியார் காணி	131	129	344 மீற்றர்	4.3 மீற்றர்	கிறவல்
7	திராய்மடு 6ம் குறுக்கு	முருகன் கோயில் எல்லை வீதி	9C,2010.08.31	-	135	133	292 மீற்றர்	6 மீற்றர்	கிறவல்
8	1 ம் குறுக்கு பூம்புகார்	பூம்புகார் வீதி	10,2010.04.19	5 ம் குறுக்கு கண்ணகியம்மன் வீதி	58	56	86 மீற்றர்	2.6 மீற்றர்	கிறவல்
9	2 ம் குறுக்கு பூம்புகார்	2 ஆம் குறுக்கு கண்ணகியம்மன் வீதி	10,2010.04.19	பூம்புகார் வீதி	60	62	132 மீற்றர்	3.6 மீற்றர்	கிறவல்
10	3 ம் குறுக்கு பூம்புகார்	2 ம் குறுக்கு கண்ணகியம்மன் வீதி	10,2010.04.19	பூம்புகார் வீதி	66	64	178 மீற்றர்	2.5 மீற்றர்	கிறவல்
11	4 ம் குறுக்கு பூம்புகார்	2 ம் குறுக்கு கண்ணகியம்மன் வீதி	10,2010.04.19	பூம்புகார் வீதி	70	72	150 மீற்றர்	2.7 மீற்றர்	கிறவல்
12	5 ம் குறுக்கு பூம்புகார்	2 ம் குறுக்கு கண்ணகியம்மன் வீதி	10,2010.04.19	பூம்புகார் வீதி	78	80B	125 மீற்றர்	3.2 மீற்றர்	கிறவல்
13	6 ம் குறுக்கு பூம்புகார்	பூம்புகார் வீதி	10,2010.04.19	5 குறுக்கு லயன்ஸ் கழக வீதி	99	94	167 மீற்றர்	3.3 மீற்றர்	கிறவல்
14	7 ம் குறுக்கு பூம்புகார்	பூம்புகார் வீதி	10,2010.04.19	5 குறுக்கு லயன்ஸ் கழக வீதி	98	96	155 மீற்றர்	2.7 மீற்றர்	கிறவல்

இல.	வீதியின் பெயர்	வீதி ஆரம்பிக்கும் இடம்	தீர்மான இலக்கமும் திகதியும்	வீதி முடிவடையும் இடம்	வலது பக்க ஆதன இலக்கங்கள்	இடது பக்க ஆதன இலக்கங்கள்	வீதியின் நீளம்	வீதியின் அகலம்	வீதியின் தன்மை
15	8 ம் குறுக்கு பூம்புகார்	பூம்புகார் வீதி	10,2010.04.19	லயன்ஸ் கழக வீதி	100	98	214 மீற்றர்	3 மீற்றர்	கிறவல்
16	ஒளவையார் வீதி கல்லடி உப்போடை	பழைய கல்முனை வீதி	15,2010.07.30	வாவிக்கரை			240 மீற்றர்	4 மீற்றர்	கிறவல்
17	சலாநிதி செ. இராசதுரை வீதி	முனை வீதி	2011.09.15	சண்ணகியம்மன் கோயில் வீதி	-	-	385 மீற்றர்	6 மீற்றர்	தார்
18	வீரபத்திரன் ஆலய வீதி மஞ்சந் தொடுவாய் வடக்கு	புதிய கல்முனை வீதி	2011.09.15	பாடசாலை வீதி	480	482A	650 மீற்றர்	5 மீற்றர்	கிறவல்
19	பாரதி வித்தியாலய வீதி, மஞ்சந்தொடுவாய்	தொழில்நுட்ப கல்லூரி வீதி	16D,2011.08.15	றகுமான் வீதி	1	2	650 மீற்றர்	5 மீற்றர்	சொங்கிரீட், கிறவல்
20	சாயி லேன், கல்லடி	பழைய கல்முனை வீதி	12,2009.12.14	வீட்டில் முடிவு	10	6	90 மீற்றர்	3 மீற்றர்	கிறவல்
21	வள்ளுவர் வீதி	திருமலை வீதி	14,2011.6.23	வீட்டில் முடிவு	-	-	85 மீற்றர்	2.8 மீற்றர்	கிறவல்

8-928/1

மட்டக்களப்பு மாநகர சபை

1975 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வீதிகளுக்கு பெயரிடுதல், நடுகல் நிலைநாட்டல், அவற்றை நிருவகித்தல் சட்டம்

மட்டக்களப்பு மாநகர சபையில் நடைபெற்ற பொதுக் கூட்டங்களில் சபையினால் எடுக்கப்பட்ட தீர்மானங்களிற்கு ஏற்ப கீழ் குறிப்பிடப்படும் அட்டவணையின் இரண்டாம் நிரலில் குறிப்பிடப்பட்ட விபரமுடைய வீதிகளுக்கு அட்டவணையின் மூன்றாம் நிரலில் குறிப்பிடப்பட்டவாறு பெயர் மாற்றம் செய்வதற்கு தீர்மானிக்கப்பட்டுள்ளது.

(252 ஆம் அத்தியாயம்) மாநகர சபை கட்டளைச் சட்டம் 71(1) இன் கீழ் சபைக்கு உரித்தாக்கப்பட்டுள்ள அதிகார தத்துவங்களுக்கு ஏற்பவும் 1975 ஆம் ஆண்டின் 04 ஆம் இலக்க வீதிகளுக்கு பெயர் இடுதல், நடுகல் நிலைநாட்டுதல், அவற்றை நிருவகித்தல் சட்ட ஏற்பாடுகளின் பிரகாரமும் கீழ்க்கு மாகாண சபையின் முதலமைச்சர் மூலம் வழங்கப்பட்ட அனுமதியின் பிரகாரம் கீழ்வரும் அட்டவணையின் இரண்டாம் நிரலில் குறிப்பிடப்பட்ட விபரமுடைய வீதிகளுக்கு அட்டவணையின் மூன்றாம் நிரலில் குறிப்பிடப்பட்டவாறு பெயர் மாற்றப்பட்டுள்ளது என்பதை இத்தால் பகிரங்கப்படுத்துகின்றேன்.

ச. சிவநாதன்,
மாநகர ஆணையாளர்.

மாநகர சபை அலுவலகம்,
மட்டக்களப்பு,
2012.08.15 ஆந் திகதி.

1. உள்ளூராட்சி நிறுவனத்தின் பெயர் - மட்டக்களப்பு மாநகர சபை
2. மாவட்டம் - மட்டக்களப்பு

அட்டவணை 02

பெயர்மாற்றம் செய்யப்படும் வீதிகள்

இல.	வீதியின் பழைய பெயர்	வீதியின் புதிய பெயர்	தீர்மான இலக்கமும் திகதியும்	சிராம சேவை உத்தியோகத்தர் பிரிவின் பெயரும் இலக்கமும்	வீதி ஆரம்பிக்கும் இடம்	வீதி முடிவடையும் இடம்	வலது பக்க ஆதன இலக்கங்கள்	இடது பக்க ஆதன இலக்கங்கள்	வீதியின் நீளம்	வீதியின் அகலம்	வீதியின் தன்மை
1	சவக்காலை வீதி நாவுற்குடா கிழக்கு	வித்துவான் அ. சரவண முத்து வீதி	8,2008.06.20	168சி, நாவுற்குடா கிழக்கு	புதிய கல்முனை வீதி	முனைக்கை வீதி	479	481	195	4.5	சொங்கிரீட், கிறவல்

IV (அ) கைபெ - ஸ்ரீ லங்கா ப்ரகாஷாந்ரிக ஸலாடீ கனரகலே ஑ு஑பி ஑றுல - 2012.08.30
பகுதி IV (ஆ) - இலங்கை஑் ஑னநாயக ஑ோ஑லி஑஑் குடியரசு வர்த்ரதலானப் பத்திரிகை - 2012.08.30

1315

இல.	வீதியின் பழைய ஡ெயர்	வீதியின் புதிய ஡ெயர்	நீலான இல஑஑ழல் தி஑தழல்	஑ிராம ஑ேவை உத்தியோ஑த்தர் பிரிவின் ஡ெயரும் இல஑஑ழல்	வீதி ஆரம்பி஑்஑ும் இடம்	வீதி முடிவடையு்ம் இடம்	வலது ப஑஑ ஆதன இல஑஑஑்஑ள்	இடது ப஑஑ ஆதன இல஑஑஑்஑ள்	வீதியின் நீளம் மீற்றர்	வீதியின் அ஑லம் மீற்றர்	வீதியின் தன்மை
2	1ம் குறு஑்஑ு வீதி பூநொ஑்஑ிமுணை வட஑்஑ு	பாரதி வீதி	12,2009.11.26	168஑ி, நாவற்குடா ஑ிழ஑்஑ு	பூநொ஑்஑ி முணை வீதி	஑ாண்டோ ஑ங்கரதாஸ் வீதி	313	302	251	4	஑ொங்கிரீட் ஑ிறவல்
3	2ம் குறு஑்஑ு பூநொ஑்஑ிமுணை வட஑்஑ு	அட்பாள வீதி	12,2009.11.26	168஑ி நாவற்குடா ஑ிழ஑்஑ு	பூநொ஑்஑ி முணை வீதி	முணை஑ீன் தை஑஑ா வீதி	303	304	200	4	஑ிறவல்
4	3ம் குறு஑்஑ு பூநொ஑்஑ிமுணை வட஑்஑ு	புதிய வீதி	12,2009.11.26	168஑ி நாவற்குடா ஑ிழ஑்஑ு	பூநொ஑்஑ி முணை வீதி	பூநொ஑்஑ி முணை வட஑்஑ு 2 குறு஑்஑ு	26/29	26/8	215	3.5	஑ிறவல்
5	஡ொலிஸ் நிலையத்திற்கு அரு஑ில் உள்ள வீதி	஑ொழில் ஡ட்ப ஑ல்லூரி வீதி	12,2009.11.26	168஑ி நாவற்குடா ஑ிழ஑்஑ு	புதிய ஑ல்முணை வீதி 1	஑ாரதா வீதி	515	3	200	5	஑ிறவல்
6	2ம் குறு஑்஑ில் 1ம் குறு஑்஑ு பூநொ஑்஑ிமுணை ஑ிழ஑்஑ு	஑ோவிற்தன் வீதி	12,2009.11.26	168஑ி நாவற்குடா ஑ிழ஑்஑ு	பூநொ஑்஑ிமுணை வட஑்஑ு 2 குறு஑்஑ு	பூநொ஑்஑ிமுணை வட஑்஑ு 3ம் குறு஑்஑ு	26/19	335/1	215	3	஑ிறவல்
7	2ம் குறு஑்஑ில் 2ம் குறு஑்஑ு பூநொ஑்஑ிமுணை ஑ிழ஑்஑ு	இளங்கோ வீதி	12,2009.11.26	168஑ி நாவற்குடா ஑ிழ஑்஑ு	பூநொ஑்஑ிமுணை வட஑்஑ு 2 குறு஑்஑ு	பூநொ஑்஑ிமுணை வட஑்஑ு 4 குறு஑்஑ு	333/15	333	215	3.5	஑ிறவல்
8	2ம் குறு஑்஑ில் 3ம் குறு஑்஑ு பூநொ஑்஑ிமுணை ஑ிழ஑்஑ு	஑஑்தி வீதி	12,2009.11.26	168஑ி நாவற்குடா ஑ிழ஑்஑ு	பூநொ஑்஑ிமுணை வட஑்஑ு 2ம் குறு஑்஑ு	பூநொ஑்஑ிமுணை வீதி	371	355	185	3	஑ிறவல்
9	஑஑்தி வீதியின் குறு஑்஑ு வீதி நாவற்குடா ஑ிழ஑்஑ு	஑ாரதா வித்தியாலய வீதி	12,2009.11.26	168஑ி நாவற்குடா ஑ிழ஑்஑ு	புதிய ஑ல்முணை வீதி	஑லைம஑ள் . வீதி	-	-	350	3	஑ிறவல்
10	பழைய தூால் ஑ந்தோர் வீதி	திரும஑ள் வீதி	13,2009.11.26	171வி, ஑ல்லடி உட்போடை	புதிய ஑ல்முணை வீதி	பழைய ஑ல்முணை வீதி	2	5	520	4	தூர் வீதி
11	முரு஑்ப்பர் வீதி஑்஑ு ஑ிழ஑்஑ு ப஑஑ம் ஑ெல்லும் வீதி	டாக்டர் தம்பிப் பிள்ளை வீதி	03,2010.10.26	171வி, ஑ல்லடி உட்போடை	பழைய ஑ல்முணை வீதி	வீட்டில் வட்டி முடிவு வீதி	4	1	100	2.5	மணல்
12	மாரியம்மன் ஑ோயில் வீதி	திராய்மடு முரு஑ன் ஑ோயில் வீதி	26,2010.03.08	173இ, திராய்மடு	மட்டி஑்஑ளி ஑திற்காமர் வீதி	முரு஑ன் ஑ோயில் வீதி	-	-	1632	6.3	஑ிறவல்
13	யாட்வீதி புளியந்தீவு	புவவர்மணி ஡ெரியதம்பிப் பிள்ளை வீதி	2011.09.15	179 புளியந்தீவு ஑ிழ஑்஑ு	பிறைன்றைவு வீதி	வாவி஑்஑ரை வீதி 2	-	-	280	4	தூர்
14.	10ம் குறு஑்஑ு இருதயபுரம் ஡ேற்கு	பாலமுரு஑ா வீதி	13,2010.04.19	173வி, இருதயபுரம் ஑ிழ஑்஑ு	இருதயபுரம் மத்திய வீதி	விணையாட்டு மைதானம்	-	-	75	6.1	மணல்

8-928/ 2